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 محاكمة أنور رسلان
 

 كوبلنتس، ألمانیا –المحكمة الإقلیمیة العلیا 
 لمراقبة المحاكمة 57التقریر 

 2022، ینایر/كانون الثاني 6: تاریخ الجلسة
 

 تحذیر: تتضمن بعض الشھادات أوصافاً للتعذیب. 

 1:الملخّص/أبرز النقاط

 2022كانون الثاني/ینایر،  6 –الیوم المائة وتسعة 

ھذا الیوم، قدّم محامیا الدفاع بیاناتھما الختامیة، ثم طلب المدّعى علیھ أنور رسلان من مترجمھ الخاص تلاوة بیان مكتوب نیابة  في  
للدفاع، لیس أنور من الأكثر مسؤولیةً عن الجرائم ضد الإنسانیة التي ارتكبتھا    اعنھ. وطلب محامیا الدفاع تبرئة موكلھما. ووفقً 

حیث قال الدفاع إن الجرائم المتھّم بھا أنور لا یمكن أن تنُسب إلیھ، وأنھ لا یمكن تحمیلھ مسؤولیة ما حدث في    الحكومة السوریة.
استحالة    ا. وأضافا كذلك أن لا سلطة لأنور في الفرع وأنھ حاول مساعدة المعتقلین كلما أمكن ذلك. وزعم الدفاع أیضً 251الفرع  

 .مع عائلتھ في وقت أسبق انشقاق أنور وفراره بأمان من البلاد

، وأن حافظ مخلوف والقسم 251في بیانھ المكتوب الذي تلاه مترجمھ، زعم أنور مرة أخرى أنھ لم یكن یتمتع بصلاحیات في الفرع  
المعتقلین ، كان علیھ اتباع أوامر رؤسائھ العلویین، وأنھ حاول مساعدة  اھما من یملكان السیطرة على الفرع، وأنھ بصفتھ سُنیً   40

، معتذرا عن عدم قدرتھ على مساعدة "كل الشعب السوري والضحایا"خاطب أنور    اللمعارضة. وأخیرً   اكلما أمكن ذلك لأنھ كان داعمً 
 إنھ یعدّ نفسھ ضحیة وقد انفصل الآن عن وطنھ وعائلتھ.  المزید من الناس، قائلاً 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

قوسین معقوفین ھي ملاحظات من مراقب المحكمة الخاص بنا] و"المعلومات الواردة بین علامتي  في ھذا التقریر، [المعلومات الموجودة بین    1
كمة؛ وإنما اقتباس ھي أقوال أدلى بھا الشھود أو القضاة أو المحامون". یرجى العلم بأنھ لا یقُصَد من ھذا التقریر أن یكون مَحضرًا لجلسات المحا

 حُجِبَت أسماء الشھودھو مجرّد ملخّص غیر رسمي للمرافعات. و
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 2022كانون الثاني/ینایر،  6 –الیوم المائة وتسعة 

صباحًا بحضور ستة أشخاص وتسعة صحفیین. قام ثلاثة مصورین بالتقاط مقاطع فیدیو وصور قبل    9:34بدأت الجلسة الساعة  
 الجلسة مع محامیھم.  المدّعینبدء الجلسة. ومثل الادّعاء العام المدّعیان العامان كلینجھ وبولتس. حضر اثنان من 

 .ینبیاناتھما الختامیبالدفاع للإدلاء  یيالكلمة لمحامتركت القاضي كیربر 

 البیان الختامي لمحامي الدفاع فراتسكي

أیام أظھرت    103أیام من أخذ الأدلة.    103بدأ محامي الدفاع فراتسكي بیانھ الختامي بالقول إن المحكمة وصلت إلى ھذه النقطة بعد  
  ، الكثیر من الجمیع   تطلبتجریت خلال الجائحة. قال فراتسكي إن النقطة الأخیرة  أُ   محاكمةٍ أیام من    103معاناة لا یمكن تصورھا.  

 .جماعیةالقضاة. شكر فراتسكي جمیع الأطراف في القضیة على تفاعلاتھم المھنیة والمن وخاصة 

القانون    من  1لمادة  ا  بموجب جریتأُ لأنھا    ،مضى موضحًا أن ھذه المحاكمة حدثت أیضًا خارج قاعة المحكمة. لقد كانت محاكمة دولیة
التي تنص على الولایة القضائیة العالمیة. قال فراتسكي إنھ من المھم إجراء مثل ھذه المحاكمات   الألماني للجرائم ضد القانون الدولي

 مؤخرًا.  محاكمة تیرجارتن في برلینكما أظھرت  ،وروسیا الأمریكیة بسبب الولایات المتحدة 

لا یعارضان    اإلى التقلیل من معاناة الضحایا أو إنكار وقوع التعذیب. كما أنھم  أضاف فراتسكي أن بیانھ وبیان زمیلھ الختامیین لا یھدفان
من ضمنھم الولایات    ،الجرائم في سوریا التي یرتكبھا آخرون إن  مفھوم الولایة القضائیة العالمیة والقیم الأخرى التي لا غنى عنھا.  

وتواصل جھود التطبیع.   تھُدّئ الأمورمح للحكومة السوریة بأن  أن یس  أحد  . لا یستطیعھاوحشیة ویجب محاكمت  ،الأمریكیة   المتحدة
مرتكب الجریمة  على الأخیر یركزفي السلطة. أوضح فراتسكي أن الظلم والبراءة شیئان مختلفان.  بشار الأسدلا یزال یستمر الظلم و

مساھمة  المراعاة یجب  ،فیما یتعلق بالجاني الفرديفي فرع الخطیب. ولكن قد وقع بالفعل د فراتسكي أن التعذیب المنھجي . أكّ الفردي
 .بشكل عام الظلم القائم بوجود فردیة في تنفیذ الجرائم. قال فراتسكي إنھ یبدو من السھل التفكیر في ھذاال

یكون الشخص  قال فیھ إن بشار الأسد یجب أن  الذي    P22بیاناً من موكلھا    أومیشیند.    المدعین  ةمحامی  قراءة  إلى  فراتسكي  أشار
وخلص إلى    ،الموجود على مقعد المدعى علیھ. وقال فراتسكي إن إمكانیة محاكمة أنور رسلان كبدیل عن بشار الأسد أمر مشكوك فیھ

 أن ذلك لا یتماشى مع القوانین القائمة.

بعض الشيء في ھذه المحاكمة. لا   تختلففإن الأمور    ،المسؤولیة الفردیة. ومع ذلك  مراعاة  یجب  ،أوضح فراتسكي أنھ وفقاً للقانون
من القانون    27والمادة    الاشتراك في الجنایةحول  من القانون الجنائي الألماني  )  2(  25تطبیق المادة    ، مع وجود الحدود الحالیة،یمكن

عوامل إضافیة. وقال فراتسكي إن ھذه العوامل ھي:   یجب أیضًا مراعاة  ،في ھذه الحالة  .المساعدة والمشاركةحول    الجنائي الألماني 
خاطر على [الموظفین]  المو  الشمولیة؛ھم والاعتبارات المتعلقة بنطاق عمل موظفي الأنظمة  لمتّ ل  رقي الانتماء العِ و  ھم تّ وجھة نظر الم

ویترك سوریا بدون    أنورجادلوا بأنھ كان من الممكن أن ینشق    المدّعین  إلى أنفراتسكي    أشار  ،. وفیما یتعلق بالجانب الأخیرعائلاتھمو
على المرء    ،لا یمكن استخلاص ھذا الاستنتاج من الشھادات التي استمعت إلیھا المحكمة. بالإضافة إلى ذلك  ، عائلتھ. وبحسب فراتسكي

  أنور غادر    فإنلمخاوف تنطبق على أنور رسلان أیضًا.  فقط النظر في مسألة حمایة الشھود في ھذه المحاكمة لیجد أن نفس المعاییر وا
 تواجھ خطرًا كبیرًا بالتعرض للقمع والتھدیدات الأخرى.كانت عائلتھ س ،سوریا بدون عائلتھ

أشار  قد  و  معیاریاً.المسؤولیة لیست مفھومًا  وفقاً لفراتسكي، إن  الفردیة والشخصیة.    أنورخلص فراتسكي إلى أنھ یجب تقییم تصرفات  
رم ] بشأن قضیة الجُ 17[القانون رقم    1952الألمانیة التي خلصت في عام  تحادیة  محكمة العدل الاإلى السوابق القضائیة الصادرة عن  

أضاف فراتسكي   أفعالھ.عدم شرعیة  یز  یتمتمنعھ الظروف التي وجد نفسھ فیھا من  غیر مذنب عندما    یكون  والإكراه إلى أن الشخص
كان جمیع رؤسائھ وزملائھ یتصرفون وأنھ من المشكوك فیھ إلى أي مدى كان أنور رسلان یتمتع بالحریة في تقریر شرعیة أفعالھ.  

 حكمھا سیادة القانون.بناءً على تجارب لا یمكن مقارنتھا بما اعتاد الناس علیھ في الدول التي ت

 المسؤولیة في القانون الجنائي الدولي

]  40  الحاشیة  وفي  ،414  .[ص  نشرةأشار فراتسكي إلى    ،في القانون الجنائي الدولي  القانونیة   فیما یتعلق بمسألة أنماط المسؤولیة
بالقول إن القانون الجنائي الدولي صُمم لمحاسبة أولئك   ،ستیفاني بوك حول المسؤولیة في القانون الجنائي الدولي  ةالدكتور  ةللأستاذ

. جادل فراتسكي بأن ھمتّ لمُ ا  لفردل  الفعلي  لتأثیرا  الذین یتحملون المسؤولیة الأكبر عن الجرائم وأنھ یجب على المرء دائمًا مراعاة ھامش
بشار الأسد ولا    ةحاكمیتم مقال فراتسكي إنھ لم  و.  فحسب  لبعض الوقت  251فرعي في الفرع    قسمرئیسًا ل  لم یكن إلا  ،أنور رسلان

أشار كذلك إلى السوابق القضائیة الصادرة عن    .نتسن وصفھما فراتسكي على أنھما المسؤولان الأكبر، في كوبلی، اللذحافظ مخلوف
على أشخاص عند الحدود الألمانیة    العیارات الناریةعند إطلاق    الإدارة ضباط بمسؤولیةالألمانیة فیما یتعلق    تحادیةمحكمة العدل الا

نفسھ. قال فراتسكي إن المحاكمة لم تجد أي شيء یدعم مثل ھذه النتیجة. وأضاف یفعل ذلك ب لم  أنورفإن  ،الداخلیة. وبحسب فراتسكي
لا ینتمي إلى أي مجموعة  أنور إلا أنلزم وجود نقاط اتصال معینة [بین الجاني والجریمة]. ی ،أنھ وفقاً لمعاییر القانون الجنائي الدولي

  توفیق یونس وحافظ مخلوف. خلص فراتسكي   لدىھذه السلطة  كانت  و.  مؤسسیة  سلطةأي  لم یكن لدیھ    إنھ  ذات صلة. قال فراتسكي
وعوقب    ، الناس  أنورساعد    فقد  ،على عكس ذلك و .  أنورإلى أن العدید من الجوانب تتعارض مع نتیجة المسؤولیة الجنائیة في قضیة  

 . غیر موقفھو  ،وانشق ،على ھذه المساعدة من قبل الجناة الفعلیین

https://www.auswaertiges-amt.de/en/newsroom/news/baerbock-murder-tiergarten/2501940
https://opinioiuris.de/entscheidung/866
https://opinioiuris.de/entscheidung/1325
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على وبمفرده.  قادرًا على القیام بھ    كان   كان السؤال بالأحرى حول ماولم ینف قط أنھ كان على علم بالتعذیب.    أنورقال فراتسكي إن  
لم تكن الأوامر    ،رإنھ من حیث الأوام  نمحامي المدعیو  المدّعین العامینقول  المرء أن یجیب على ھذا بموضوعیة. أشار فراتسكي إلى  

ق عملھ التحقیقي. قال فراتسكي یعكان یالتعذیب إلا عندما  یعارض  لم    أنوروأن    ،251ضروریة في الفرع    المعتقلینالصریحة لتعذیب  
 . یةعن الن إن عبارة "الأوامر الصریحة لیست ضروریة" بشكل خاص كانت إشكالیة لأن الصمت لا یشكل إلا إعلاناً محدودًا

عن جھاز المخابرات السوري من    ◌ٍ مقالإلى    أیضًا  عاقب علیھا. [أشار یُ عد جریمة  أضاف فراتسكي أن التعذیب في سوریا بشكل عام یُ 
 [(BPBالسیاسي ( علیمقبل المركز الاتحادي الألماني للت

 251دور أنور رسلان في الفرع 

، كان أنور رسلان رئیسًا لقسم  2008. وقال إنھ اعتبارًا من عام  251مضى فراتسكي في الحدیث عن دور أنور رسلان في الفرع  
أخبر المحكمة أن ضباطًا من الحرس الجمھوري    أنورأن    إلى  فراتسكي  أشارالفرع توفیق یونس.    ترأس. و251التحقیق في الفرع  

ضوًا في لم یكن ع  غیر أن أنور.  الخلیة المركزیة لإدارة الأزمةبقمع المظاھرات، وفقاً لأمر صادر عن    كانوا مكلفینوالفرقة الرابعة  
إلى مكتبھ بسبب    2011  ،أبریلنیسان/للمحكمة إن توفیق یونس استدعاه في    أنورفراتسكي، قال  ل  وفقاًو.  الخلیة المركزیة لإدارة الأزمة
كانت ھذه ھي   ذلك على أنھ تھدید مباشر لھ.  أنورأن المتظاھر یعُد خائناً، فھم    توفیقإنھ عندما أخبره    أنورالمظاھرات في الحولة. قال  

اشتكى مرتین إلى والحرس الجمھوري بعد ذلك بشكل متزاید.    فقد تدخل   ،نورلأ  وفقاًبضرورة الانشقاق. و  أنوراللحظة التي اقتنع فیھا  
مة إن بعض الضباط تقدموا  قال للمحك   أنور أن  إلى  فراتسكي    أشار  من الاعتقالات التعسفیة لكن طُلب منھ التزام الصمت. كما  توفیق

  أنورأنھ یرید إصلاح الفرع وحُرم  أنوربسبب أصلھ ولأنھ أطلق سراح سجناء. ثم أخبر یونسُ  2011 ،یولیوتموز/بشكوى ضده في  
 لم یكن في منصب قیادي وكان تحت المراقبة.  أنور. خلص فراتسكي إلى أن 2011 ،یونیوحزیران/من صلاحیاتھ بالفعل في 

 یاد الغریب بخصوص أنور رسلان إ بیانات

. قال فراتسكي  2018أغسطس، /آب 16حول استجوابھ لإیاد الغریب في دویسنج الجنائیین  كبیر المفتشین بیانات أشار فراتسكي إلى
، خلال ھذا الاستجواب، إیادقال حیث . 2018وفقاً لاستجواب الشرطة عام  طّلعاًمُ لفترة قصیرة وكان یعُد  40عمل في القسم  إیادإن 

مدیر   من  أعلى، وكان لھ مكتب في الطابق الأول، وكان  2012أغسطس،  /حتى آب  251التحقیق في الفرع    قسمإن أنور كان رئیس  
قد تناولوا   العامین  عینأحیاناً بسبب خبرتھ في التحقیقات. أضاف فراتسكي أن المدّ   285تم استدعاؤه أیضًا إلى الفرع  كان یالسجن، و

 بالفعل ھذه النقطة بإسھاب.

،  2010،  فبرایر/شباطإنھ عمل في فرع الخطیب اعتبارًا من    إیاد: قال  إیاد  حول بیاناتقال فراتسكي إنھ یرید الإدلاء ببعض التعلیقات  
في الجسر الأبیض قبل    40  قسمعمل في ال  2011یولیو من  /تموز، وبدءًا من  2011  ،یونیو/حزیرانثم عمل في الزبداني اعتبارًا من  

خلال الفترة   فرع الخطیب  حول   إیادبیان    ذھب للاختباء في دیر الزور. قال فراتسكي إنو 2012  ینایر،/أن ینشق في كانون الثاني
حتى  /آذارمن    الممتدة إلىو  2011  ،مایو/أیار مارس  یعدل  2012  ،أغسطس/آب  صولاً  مصداقیة.    م  كانون فذا  في  انشقاقھ  بعد 
صراع مع الجیش السوري    ھا في كیلومتر من الفرع في منطقة كان النظام فی  500على بعد أكثر من    إیاد، كان  2012  ،نایرالثاني/ی

. وأضاف فراتسكي أنھ حتى لو كان أنور رسلان رئیسًا نفسھ  أنور  أقواللا تتعارض مع    إیاد  أقوالالحر. لذلك خلص فراتسكي إلى أن  
 .لدیھ سلطة بعد إعادة الھیكلة یعدفید بأنھ لم لا یتعارض مع النتیجة التي تُ الفرع، فإن ھذا موظفي رسمیاً ل

 تورمان بخلاف ما ذكره الدفاع بالفعل في طلباتھم للحصول على أدلة.  رأيقال فراتسكي إنھ لا یوجد شيء آخر یمكن قولھ بشأن 

،  فراتسكيالخبراء، أظھرت المحاكمة أن الجنود عوقبوا في كثیر من الأحیان. وفقاً ل  بیاناتللمحكمة أنھ، على عكس بعض  تابع موضحًا  
ضرر. تمامًا مثلما كان   یتسببوا بأيحیث لا یمكن أن    رئیسیةمن الشائع أن یتم وضع الأشخاص الذین لم یعد موثوقاً بھم في مناصب  

 مسائل المعاشات التقاعدیة. تفصل في لجنةأنور عضوًا في 

إنھ كان في سجن فرع   فیھا  إیادالتي قال    محضر. وأشار إلى الصفحة العاشرة من الإیادمع  شرطة  المحضر    اصفً ا وفراتسكي    تابع
للشرطة إن ھناك    إیادعندما زار صدیقاً كان یعمل في الفرع في ذلك الوقت. قال    2011  ،أكتوبر/تشرین الأول  حدة فيالخطیب مرة وا

السجن في الفرع، وحتى لو مدیر  عن    مسؤولاً ثقة بین جمیع فروع المخابرات. خلص فراتسكي إلى أن أنور لم یكن بالتالي  لل  اافتقارً 
.  یشاؤون في فعل ما اأحرارً كانوا السجّانین  أن نائیة الاتحادیة الألمانیة لشرطة الجأیضًا ل إیادكان كذلك، لم یكن لھ أي تأثیر حیث قال 

من قبل جامعة الدول العربیة.    251، منع توفیق یونس التفتیش على مرافق السجن في الفرع  2011أضاف فراتسكي أنھ في نھایة عام  
یتمتع بسلطة على السجن أو على العاملین فیھ. بل كانت ھذه مھمة توفیق   لموبحسب فراتسكي، فإن ھذا الظرف أثبت كذلك أن أنور  

أن   توفیق یونس وحبیب فاضل    إیادیونس. أضاف فراتسكي  أن  الشرطة  الفرع.  یالمسؤول  كاناأبلغ  التعذیب في  یتعلق ون عن  فیما 
] "كان بالطبع تابعاً لأنور 251في الفرع    أخبر الشرطة فقط أن عبد الغني [مدیر السجن  إیادبالتسلسل الھرمي، قال فراتسكي إن  

 رسلان، لأن الأخیر كان الرئیس". 

إن أنور تمت استشارتھ في مسائل التحقیق وأنھ   إلا بتعلیقات عامة حول أنور، قائلاً  إیادخلص فراتسكي إلى أنھ بخلاف ذلك،  لم یدل 
لم یقل سابقاً إلا أن ھذه الأمور معروفة على نطاق واسع. وخلص   ذلك، إذ أنھ  إیادللغایة. تساءل فراتسكي كیف عرف  رسمیاً  كان  

. على سبیل فحسب  للشرطة الألمانیة، لأنھ أدلى بملاحظات عامة  إیادإفادة  فراتسكي إلى أنھ لا یمكن استخلاص أي استنتاجات من  
إفادة  إلى الشرطة. وبحسب فراتسكي، فإن    قدمھ  251في مكتب أنور مطلقاً، ولكنھ حدد المكتب في مخطط للفرع    إیادالمثال، لم یكن  

https://www.bpb.de/geschichte/deutsche-geschichte/stasi/233561/stasi-in-syrien
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المدّعین  ، حیث كان یعمل في منطقة مختلفة في دمشق في ذلك الوقت. وقال فراتسكي إن  إیادتناقض أیضًا مع خلفیة  تأنور    حول  إیاد
  ، یولیو/تموزیونیو أو  /حزیرانلم یذھب إلى فرع الخطیب منذ    إیادًا رغم كل ذلك، رغم أن  لإیاد  شرطة  الإلى محضر    واأشار  العامین
لم یشكك   الشرطة الجنائیة الاتحادیة الألمانیة مكتب . قال فراتسكي إن ذلك معرفة ما حدث في الفرع بعد  إیاد. لذلك لا یستطیع 2011

إن أنور كان رئیس التحقیق في الفرع   ولھق  مع ،  2012  ،ینایر/كانون الثانيفي    انشقأنھ  ، خاصة فیما یتعلق بحقیقة  إیادأقوال  في  
   .2012أغسطس آب/في  251

أضاف كما  .  قط  یشارك في اعتقال المتظاھرین  أنورإنھ لم یر    لشرطة الجنائیة الاتحادیة الألمانیة ل  إیادقال فراتسكي إنھ مع ذلك، قال  
غریب، لم یكن لل وفقاًأضاف فراتسكي أنھ وعاقب الجنود على ضرب المتظاھرین دون استجوابھم".  أنورأخبروه أن " زملاءهأن  إیاد

 .الالتماس الذي قدّمھنفسھ في  أنوره أكّد. وھذا ما ایً سنّ  كونھقادرًا على فعل أي شيء ل أنور

یرید إساءة معاملة الناس أو ما إذا    أنوربأنھ لیس من المھم ما إذا كان  العامون  عون  إنھ من حیث النیة، جادل المدّ   قائلاتابع فراتسكي  
فترض  ، یُ ھم تً تفسیر الشك لصالح المُ   لمبدأكان یعارض ذلك لأنھ أعاق جمع المعلومات. وجد فراتسكي عكس ذلك، محاججًا أنھ وفقاً  

 فعلیة لمعارضتھ تعذیب الناس.عن الأسباب الحتى لا یفصح لم یستخدم ھذه الحجة إلا لحمایة نفسھ و أنورأن 

  الشرطة الجنائیة الاتحادیة الألمانیة مع  أیضًا    إیاد مسألة الإصلاحات وإعادة الھیكلة في الفرع، التي تحدث عنھا    تناولاً مفراتسكي    مضى
إلى أنھ أوضح للمحكمة في عدة مناسبات أن حافظ مخلوف كان الرئیس الفعلي للفرع    . أشار فراتسكيالمحضرمن    22في الصفحة  

لعلي مملوك [رئیس  یتبع إداریاً عندما قال إن حافظ مخلوف كان لھ  لشرطة اھذا الرأي في استجواب  إیادد . ووفقاً لفراتسكي، أكّ 251
  فتح لم یجرؤ فیھ حافظ مخلوف حتى على  إلى موقف    إیاد  حیث أشارالمخابرات العامة في ذلك الوقت] ولكن على الورق فقط.    إدارة

الشرطة الجنائیة الاتحادیة  من قبل    إیادنافذة سیارتھ عندما كان یقود سیارتھ متجاوزًا علي مملوك. وأضاف فراتسكي أنھ عندما سُئل  
ن لھ ویجب  وجمیع الموظفین تابعوأن    251رع  ھو أن توفیق یونس ھو رئیس الف  251ا إذا كان ھیكل السلطة في الفرع  عمّ   الألمانیة

یتبع إداریاً كان  ذلك وقال إن حافظ مخلوف    إیادوحافظ مخلوف الذي یتبع علي مملوك، نفى    40أن یلتزموا بأوامره، باستثناء القسم  
لتوفیق  یتبع إداریاً سلطة التعذیب في الفرع لأنھ لم یكن  كان ھو صاحب. وخلص فراتسكي إلى أن حافظ مخلوف  مباشرة بشار الأسدل

 .إداریاً للفرع اكون تابعً یاستخدم السجن في فرع الخطیب دون أن  ھو الذي 40القسم  كانویونس. 

بالتالي، ، بل أطلق سراح المعتقلین أیضًا. وقد عاقب الجنود فحسبی�ا  بوصفھ سنّ  أنورأضاف فراتسكي أنھ ضمن ھذا الإطار، لم یعمل  
مخطئون عندما قالوا   العامین  عینینطبق في قضیتھ. ولذلك فإن المدّ   القانون الجنائي الألماني من    35لمادة  بموجب ا  الدفع بالإكراهفإن  
إلى أن العدید من الشھود في ھذه المحاكمة تم إخفاء ھویتھم لحمایة   كان من الممكن أن ینشق بدون عائلتھ. وأشار فراتسكي  أنورإن  

 كانلأنھ لو فعل لكان من المستحیل علیھ مغادرة سوریا بدون عائلتھ.  فقد  .  أنورعائلاتھم. قال فراتسكي إن الأمر نفسھ ینطبق على  
 د.سیعني موتھم المؤكّ  ذلك

 *** 

 دقائق] 10[استراحة لمدة 

 *** 

عامین وطلبت منذ  بھ المترجمون  یقوم  العمل الشاق الذي    بأن یراعيذكّرت رئیسة الجلسة القاضي كیربر، محامي الدفاع فراتسكي  
 منھ التحدث بشكل أبطأ.

والتي كانت معقلاً للمعارضة   ،مجزرة من الحولة حیث قتُل العدید من المعارضین في  كان  أن أنور رسلان    موضحًافراتسكي    تابع
. بالإضافة إلى  ن أن تكون ذات صلة، حسب قول فراتسكيیمك[للحكومة]    أنورإن الشكوك حول ولاء  وبالتالي ف.  مجزرةحتى قبل ال

لصالح  البلاد مع عائلتھ وبعد ذلك مباشرة بدأ العمل  وغادر    توخطط لھروبھ في نفس الوق  ،بعض الناس في الحولة  أنورساعد    ،ذلك
. ینتمي حافظ مخلوف  لتحقیقالناس ل  باعتقالسعداء    اكانحیث    كان توفیق یونس وحافظ مخلوف في السلطة.  ،لفراتسكي  وفقاً لمعارضة.  ا

ومرة أخرى    2007في وقت مبكر من عام    عقوبات علیھ  الولایات المتحدةفرضت  وبالتالي فقد    ،إلى الدائرة المقربة من بشار الأسد 
. خلص فراتسكي إلى أن ھناك  2011 ،سبتمبر/أیلولمن قبل الاتحاد الأوروبي في   تعقوبا ت علیھرض . كما فُ 2011 ،مایو/أیارفي 

 إنھ لن یتفاجأ إذا كانت ھذه الشائعات صحیحة. قال فراتسكيو بیلاروسیا. إلى ألج قد حافظ شائعات بأن 

 شھود في ھذه المحاكمة

 فراتسكي متحدثاً عن الشھود الذین أدلو بشھاداتھم في ھذه المحاكمة. وقال إن ھناك ثلاث فئات من الشھود:  تابع

لا یمكن    ،في وقت لاحق. بالنسبة لھؤلاء الشھود  نيّالبُ أنور    ت لھم صورتھ من قبلرضفقط أو عُ   أنورشھود سمعوا عن   )1
 اداتھم.قد لعب دورًا فیما یتعلق بشھ نيّالبُ استبعاد أن یكون 

 م.تھساعدقام بمو لطیفاًكان  أنوربالفعل في سوریا وأخبروا المحكمة أن  أنورشھود عایشوا  )2
 . عصبة العینین تتحرك من مكانھا كانتفي سوریا لأنھم تعرفوا على صوتھ أو رأوه عندما  أنورشھود زعموا أنھم التقوا ب )3
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استخدموا المحاكمة  وكان الأمر كلھ یتعلق بسوریا.  ،: بالنسبة لھمكمشتر حدواشيء جمیع ھؤلاء الشھود تقریباً  لدى قال فراتسكي إن
وبمثابة   النظام.    منصةمحاكمة سیاسیة  انتقادًا  ولمعارضة  لیس  ھذا  إن  فراتسكي  العزاءوجدوا    الشھودلكون  قال  من خلال    بعض 

شخصیاً. وقال   أنورالذي أخبر المحكمة أنھ لا یعرف  P22الشھادات مثل  استبعاد بعضیجب على المرء أیضًا  ،شھاداتھم. ومع ذلك
ھذه المحاكمة تتعلق بالمسؤولیة القانونیة    أن  إلا  إن المعتقلین في سوریا وفي فرع الخطیب عانوا من أھوال لا یمكن تصورھا.   فراتسكي

 یجب على المرء أن یأخذ بعین الاعتبار الشھادات التالیة:  ،ولیس المسؤولیة الأخلاقیة. في ھذا السیاق

وصاف الأإن    ،بل على النقیض.  أنورفي إدانة    الشرطة الجنائیة الاتحادیة الألمانیةلدى  إیاد الغریب  إفادة  من  أي جملة  لا یمكن استخدام  
 . أنور تصب في صالح  إیادالتي تقدّم بھا 

إطلاق  شخصیاً بتسھیل    P18لماذا لم یقم وسیط  إنھ لموضع تساؤل    ،. وفقاً لفراتسكي أنوریمكن أن یدعم إدانة    P18لا شيء في شھادة  
. قال أنورضد    أنورفي مكتب    أنورللقائھ مع    P18لا یمكن استخدام تصورات  و.  أنورمن ذلك أرسلھ إلى    ابن عمھ وبدلاً   سراح

شخص یعیش في   أيوأضاف أن    ،الغریبفراتسكي إن الاضطرار إلى الانتظار لفترة طویلة قبل موعد في مؤسسة عامة لیس بالأمر  
تمكن  یلم    ،من وقت الانتظار ھذا كانت نسبیة. علاوة على ذلك  P18  تصوّرھالرسالة التي  لك. وخلص إلى أن اأن یمر بذ  برلین یمكن

P18    قال في وثم تحدث عن الطابق الأرضي.    ،قال إن المشھد وقع في الطابق الأولوعلى وجھ الیقین.    رسلان  اسم أنور  تحدیدمن
المجاورة لمنطقة الانتظار.    تحقیق"فجأة" غرف الوصف    P18إن    قال فراتسكيوثم وصف ضوضاء.   ،البدایة إنھ لم یسمع ضوضاء

بالاستماع إلى    عند نقطة ما   P18  القاضي كیربررئیسة المحكمة    تنصح  ،في المحكمة  P18أشار فراتسكي إلى أنھ خلال شھادة  كما  
استخدم أیضًا "العذر الذي یسُمع   P18إن    قائلاً   ،إنھا لا تتذكر قول ذلك.] تابع فراتسكي  [قالت كیربر  محامیھ الذي حاول إنقاذ الموقف.

جیدًا لدرجة أنھ   ھاعدّت مترجم  الشرطة الجنائیة الاتحادیة الألمانیة. وأشار فراتسكي إلى أن  أخطاءً كثیرًا" بأن مترجم الشرطة ارتكب  
فقد تم إخبار أنور رسلان أن شخصًا    ،P18تسكي إلى أنھ فیما یتعلق بأوصاف  رافق المحققین لإجراء مقابلات في الخارج. خلص فرا

لدى السابقة  بإفادتھ    تمت مواجھتھوعندما    مقنعةفي المحكمة    P18بذلك. لم تكن شھادة  عتناء  وأنھ كان علیھ الا  عتقالمات أثناء الا
 .P18قال أنور رسلان إنھ لا یعرف كما . أقوالاً متناقضةقدم  ،لشرطة ا

وفقاً   أنھ  إلى  فراتسكي  یحُرم    ،رویترلأشار  سلطتھ    أنورلم  في   فقد من  الزور  دیر  في  الإجراءات  على  التأثیر  على  قادرًا  كان 
قادرًا على تسھیل    أنورھناك العدید من الأسباب الأخرى التي جعلت    إلا أن.  إطلاق سراح معتقلل  عندما سھّ   2012  ،یونیو /حزیران
رم من سلطتھ. قال قد حُ   أنور. ولم یتضح ما إذا كان الضباط في دیر الزور یعرفون أن  اسبب الاعتقال معروفً   فلم یكن.  الإفراجعملیة  

تحت ضغط من قبل   النظام السوريكان    ،2012یونیو،  /حزیرانیومًا أنھ في    60فراتسكي إنھ یعرف من محاكمة أخرى استمرت  
من    ،لفراتسكي  فقاًحول "اشتباكات دیر الزور". و  ویكیبیدیا على نشُِر ماویمكن للمرء قراءة    ،الجیش السوري الحر في دیر الزور

ن كان یتصل بالضبط من  من الضباط في دیر الزور عمّ لم یستفسر أحد  ،إطلاق سراح السجینلتسھیل  أنورالمرجح أنھ عندما اتصل 
 المخابرات في دمشق. جھاز 

في المحكمة بالأقوال التي أدلى بھا إلى  وبالتالي كان لا بد من مواجھتھ    ،لم یكن قادرًا على التذكر  P11أن  إلى    مشیرًا  فراتسكي  تابع
 ولكن تمت إعادة ترجمة   ،المقابلة التي أجراھا مع الشرطة لم تتم إعادة ترجمتھ إلیھ  محضرإن    P11قال    ،لفراتسكي. وفقاً  لشرطةا

وادعى أنھ قادر على التعرف على صوتھ. ولم یتمكن كذلك من تحدید موقع    أنورعلى صورة    P11لم یتعرف  وعلى الأقل.    أجزاء منھ
الذین كان من   عتقلینفسر عنھ لوضع اسمھ على قائمة المواست  P11اعترف بأنھ یعرف    أنورالفرع على الخریطة. قال فراتسكي إن  

عدة مرات. قال فراتسكي إنھ كان من اللافت للنظر إلى أي مدى كانت   P11  اعتقُلرسل ھذه القائمة.  أالمفترض إطلاق سراحھم و
ذاكرتھ    إنعاش  من  كان لا بد  ، أثناء وجوده في المحكمة  بینما  ،لھذا الاعتقال بالذات لدى الشرطة  تفصیلیة  P11الأوصاف التي قدمھا  

لم   أنور، زعم أن الصوت الذي قال إنھ صوت    P11بالكامل تقریباً. وخلص فراتسكي إلى أن  للشرطة  أقوالھ  الإشارة إلى  من خلال  
 .ذات الصلة اللھجة  یتحدّثمن حمص و أنوربینما  ،محددة ةھجلھ ل یكن

الثانیة في المحكمة كانت   أن جملتھغیر  أي رغبة في تجریم المدعى علیھ.    یبدِ لم    P41وجدوا أن  العامین  عین  قال فراتسكي إن المدّ 
في   P41وأقوالھ السابقة مع الشرطة. قال  أمام المحكمة    P41شھادة    مقارناً  فراتسكي  تابع"بعد ذلك بدأ التعذیب بقیادة أنور رسلان".  

 ھ كانوأن  أنورقدم    عبد المنعمأضاف أن    ،للاسم  P41ئل عن كیفیة معرفة  ذكر اسم أنور رسلان. وعندما سُ   عبد المنعمإن  المحكمة  
التعرف  ا إذا كان قادرًا على  ئل عمّ إلى أنور رسلان في المحكمة عندما سُ   P41. ثم أشار  أنورعلیھا اسم    تعریفیة  وحةھناك أیضًا ل

ا  عمّ  P41عندما سُئل  ،نھ أنور رسلان. وأضاف فراتسكي أنھ خلال المقابلة التي أجراھا مع الشرطةأ علىفي المحكمة  شخصٍ على 
بعد أن تردد لفترة من الوقت وقال إنھ یعرف ھذا    2إلى الصورة رقم    P41أشار    ،الصور  جموعةإذا كان یعرف شخصًا ما في م
  P41]. ثم أخبر  الشرطة الجنائیة الاتحادیة الألمانیةمن مجموعة صور    2في الصورة رقم    أنوركان  الشخص وأنھ رآه في سوریا [

جھاز    مع  تحقیقات أثناء ال  في فرع الخطیبالمعتقل  في    رأى ھذا الشخصأنھ  من الصعب علیھ أن یتذكر بالضبط. وكان  الشرطة أنھ  
إنھ افترض أنھ كان في    P41قال    ،رأى ھذا الشخص  متى  P41  ت الشرطة الجنائیة الاتحادیة الألمانیةالمخابرات العامة. عندما سأل

في ذلك الوقت. قال  أنحف  لكنھ كان    ،المسؤول عن الفرع  كان  أضاف أنھ یعتقد أن ھذا الشخصو  اعتقالھ.أكتوبر أثناء  الأول/  تشرین
P41  الشرطة الجنائیة الاتحادیة الألمانیة   تأیضًا إنھ رأى ھذا الشخص لفترة وجیزة مرتین أو ثلاث مرات. عندما سأل  P41  بعد ذلك  
لمسؤول وقف خلف  "الشخص ا  إلا أنإنھ كان علیھ أن ینظر إلى الأرض    P41قال    ،حقیقإذا كان قادرًا على النظر حولھ أثناء التعمّا  

  ، فراتسكي على ھذا الشخص. وفقاً ل  تعرّفھسأل عدة مرات عن كیفیة  تأن    الشرطة الجنائیة الاتحادیة الألمانیة  ىكان علھ  وأن  ،مكتب."
  خلف   كان  مكان الشخصأن  قادرًا على تحدید  غیر أنھ كان رغم ذلك  قال إنھ ألقى نظرة سریعة فقط    P41من المثیر للاھتمام أن  

خلص فراتسكي إلى أن    .أنورلافتة علیھا اسم    ولا أنھ قرأ  ،مكتب. لم یذكر في المحكمة أنھ كان علیھ أن ینظر إلى الأرض  طاولة

https://syriaaccountability.org/updates/2021/02/01/inside-the-raslan-trial-corpses-as-chattel-and-raslans-photographic-memory/
https://en.wikipedia.org/wiki/Deir_ez-Zor_clashes_(2011%E2%80%932014)
https://ar.syriaaccountability.org/3455/
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P41    الجلسة أثناء    ،؛ حتى أثناء مقابلتھ مع الشرطة. ومع ذلك فحسب  تحدث عن "الشخص المسؤول"   كنھذكر اسم أنور رسلان ول یلم 
المحكمة قال    P41أشار    ،في  الشخص.  المدعى علیھ عندما طُلب منھ تحدید ھویة  أنور رسلان جالسًا على مقعد  إلى  الفور  على 

  أن یجلس ھناك؟" سأل فراتسكي.   من المفترض"من كان    دعى علیھیجلس على مقعد المھو من كان    أنورفراتسكي إنھ من الواضح أن  
على أي  وفراتسكي.  ل  وفقاً  ،بالفعل صورة لأنور رسلان  P41عُرض على    ،شھادتھ أمام المحكمة  إدلاء  أنھ قبل  من الممكن  ألا أنھ

 لم یذكر اسم أنور رسلان قط.  ،حال

التي أجراھا أنور رسلان "خالیة تمامًا من العنف".    تحقیقات كانت ال  ،أخبر المحكمة بأمرین. أولاً   P49أشار فراتسكي أیضًا إلى أن  
]  الإفراج إلا بإذن من توفیق یونس. خلص فراتسكي إلى أن السلطة الفعلیة [على الفرع و  ممكناً  إطلاق سراح المعتقلینم یكن  ل  ،اثانیً و

القوائم التي تحتوي على توفیق یونس على    ھ یجب أن یوافقد في المحكمة أنأكّ   أنور أن  توفیق یونس. وأشار كذلك إلى  لبالتالي  كانت  
  الفیسبوك اعتذر لھ عبر    أنوریزُعم أن    ،P49. وأضاف فراتسكي أنھ وفقاً لـمأسماء المعتقلین الذین كان من المفترض إطلاق سراحھ

  ، ھناك   ةً وصورة حافظ الأسد معلق  أنورلمكتب    P49س الفرع. بالإشارة إلى وصف  ئیر  لدى  P49  أدانوأخبره أن شخصًا آخر قد  
. وخلص فراتسكي إلى أن مجرد تكھنات  كان  "مثل ھذه الأشیاء لم تكن لتحدث في عھد حافظ الأسد"   رأنو  قول  قال فراتسكي إن زعم

 رؤسائھ.وكان علیھ أن یتبع الأوامر الصادرة عن  P49اعتذر بالفعل لـ أنور

  P16فإن وصف   ،لدیھ سلطة اتخاذ القرار في الفرع. ومع ذلك  أنور أن    العامون  عون وجد المدّ   ،P16قال فراتسكي إنھ بسبب شھادة  
لیس لدیھ سلطة اتخاذ القرار   أنورشیر إلى أن ی  ،المعتقلینعیون عن  ةالعصب بإزالةعدة مرات  أخبرھممن أنھ  سجّانینلل أنورلشكوى 

ك . قال فراتسكي إن على المرء بالتالي أن یشُ معصوبة  المعتقلینأن تكون أعین دون    تحقیقاتھ  أجرى  أنورفي الفرع. كما یشیر إلى أن  
. وأضاف أن عبارة "سیدي" التي خاطب معھم  أنورالذي أجراه    تحقیقالعُصبت أثناء    أعینھم  في كل شھادة أدلى بھا شھود قالوا إن

تعرض  تولم    أنور مع    لتحقیقتعرض للتعذیب أثناء اتلم    P16ما ھي إلا عبارة جوفاء. وأشار فراتسكي إلى أن    أنور  سجّانونبھا ال
وقد  ،كذلك في الأردن أنور P16قابلت  في نھایة المطاف بعد ذلك بیوم واحد. اطلق سراحھ أُ ثم  ،القھوة والسجائر  الھ  تدموقُ  للإھانة

المحكمة أیضًا   خبرتأ  P16إلى الغوطة [لمغادرة البلاد] في اجتماعھم الأول [في الفرع]. قال فراتسكي إن    سألھا بالفعل عن طریقٍ 
عن أشیاء    أنورإنھا تحدثت مع    P16قالت    ،في مقابلاتھا مع الشرطة الألمانیةوعلى المسؤولین الحكومیین.    سھلاً   لم یكن  الانشقاق   أن

قالت أیضًا    P16خلص فراتسكي إلى أن    ،فیما یتعلق بالموقف تجاه النظاموشعر بالارتیاح.    أنورعامة عندما التقیا في الأردن وأن  
 نذ اللحظة التي بدأ فیھا قصف السكان المدنیین.توقف عن دعم النظام م أنورإنھا تفترض أن 

  اأنھأیضًا    تزعم   ،اشھادتھ  كنابمانم المفتش  قدّ   بالتاليفي المحكمة و  االإدلاء بشھادتھ  ترفض،  ةً أخرىفراتسكي أن شاھد  كما أوضح
یفصح   لم  أنور أن    الشرطة الجنائیة الاتحادیة الألمانیةكنابمان من    ةالشاھد  تتعرض للتعذیب. أخبرتلم    إلا أنھافي الفرع    أنورب  تالتق

 ،أنھ نفذ الأمر  أنور  هراإلى الغرفة وإخب  أكمامھسجّان رفع  لدخول    ةبالإشارة إلى وصف الشاھدوفي محادثتھما.    اضدھ  ادعاءاتعن  
الشرطة  لدى    لشاھدةاأقوال  وجد فراتسكي أنھ لا یمكن للمرء أن یستنتج أن ھذا المشھد یشیر إلى حادثة تعذیب. وقال فراتسكي إن  

كان على ما  40 قسمتعرض للتعذیب في التلم  ةالشاھدحقیقة أن وإن الأول.  التماسھفي  أنوردت ما قالھ أكّ  الجنائیة الاتحادیة الألمانیة
إلا إذا كان ذلك   ،عن حافظ مخلوف  سألتُ لم    ن الشاھدةغیر أن فراتسكي قال إ.  رسلانیبدو بسبب المكالمات الھاتفیة التي أجراھا أنور  

. مع الأسف  أمام المحكمة  بشھادتھا  تدلِ   لم  الشاھدة   أنجزءًا من التحقیق الھیكلي الذي لم یتمكن الدفاع من الوصول إلیھ. وأضاف  
 وصف  لا سیما في ضوء  ،تطلبت العدید من الجوانب مزیدًا من التوضیحكما    ،مثیرة للاھتمام ستكون  كانت شھادتھا في المحكمة  و

P33  بأنھ "قسم استقبال". 40القسم 

في اتخاذ القرار    أنور على سلطة    امؤشرً كان  وجدوا أن إطلاق سراحھا  العامین  عین  أشار فراتسكي إلى أن المدّ   ،P33فیما یتعلق بـ
  أنور رسلان و   واحدٌ وصفت ثلاثة أشخاص كانوا حاضرین في اجتماع في فرع الخطیب: رجلٌ   P33أن    إلى  فراتسكي  أشارفي الفرع.  

وبالتالي   ابنتیھمااعتذرت ھي وزوجھا عن    ،المحكمة أنھ في ھذا الاجتماع  P33  خبرتالمخابرات الجویة [جمیل حسن]. أإدارة  ورئیس  
إطلاق سراح ابنتھا الأخرى. وجد  رفض    بنفسھ  الرئیس بشار الأسدفإن    ،للمحكمة  P33كما قالت    ، إلا أنھ.  ى ابنتیھاإحد   أطُلق سراح

قد الرئیس نفسھ  أن وحتى 251المخابرات الجویة كان لھا تأثیر على الإجراءات في الفرع إدارة فراتسكي أن ھذه الحالة أظھرت أن  
أن ھذا الاجتماع حدث بعد وقت قصیر من بدایة الثورة وأنھ بعد عشرة   . أضاف فراتسكيP33  ابنتيفي إطلاق سراح إحدى    شارك

 . رشاوىمن ترتیب لقاء آخر دون إشراك وسیط أو دفع  P33تمكنت   ،أیام فقط

لم یكن قاسیاً ولم یضربھا. وأفاد فراتسكي أنھ تم    أنورقال فراتسكي إنھا أخبرت المحكمة أن    ،P32وھي    ،  P33بالإشارة إلى  ابنة  
تم دفع   ،من بین أسباب أخرى  ، إنھمن خلال القول  أنورأظھرت حرصًا على تجریم    P32إطلاق سراحھا بعد لقائھا بھ. وأضاف أن  

  لم تقم بذلك  ،المخابرات الجویة  إدارة  رئیس جھازعلى    P33تعرّفت  نھ بینما  إالتخلص من المشكلة.'' قال فراتسكي    "أرادالأموال وأنھ  
P32  ًأنور رسلان فقط.  تعرّفت علىمن ذلك  وبدلا 

. ومع  2020  ، یونیو/حزیران  4في    اخبیرً بصفتھ    أنھ أدلى بشھادتھ أمام المحكمة  مشیرًا إلى  ،نيّالبُ أنور  فراتسكي بعد ذلك إلى    انتقل
عتقد  اي  نّ البُ فراتسكي إن  . قال  2011بعد    251في الفرع    معتقلاً فقد ورد اسمھ طوال المحاكمة على الرغم من حقیقة أنھ لم یكن    ،ذلك

كان غیر صحیح    251أوامر من الفرع    ىتلق  40  لقسم أن ا  نيّالبُ فإن وصف    ،. ووفقاً لفراتسكي2006في عام    أنورأنھ سمع صوت  
یخافون من حافظ    كانوا  فإن كبار الضباط  ،في المحكمة  نيّالبُ ". وأشار فراتسكي إلى أنھ بحسب ما قالھ  صحیحًا  العكس كان    "  بل

في الیوم الثاني من و. وفي المحكمة قال إنھ لم یتعرض للضرب.  2006للشرطة إنھ تعرض للضرب في عام    نيّالبُ مخلوف. وقال  

https://ar.syriaaccountability.org/3544/
https://ar.syriaaccountability.org/2901/
https://ar.syriaaccountability.org/3205/
https://syriaaccountability.org/inside-the-raslan-trial-bashar-al-assad-makes-an-appearance/
https://syriaaccountability.org/inside-the-raslan-trial-i-abandoned-my-memories/
https://ar.syriaaccountability.org/2347/
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للاھتمام لعدة أسباب أخرى   في ھذه المحاكمة مثیرٌ   نيّالبُ فراتسكي. وأضاف أن دور    أشارعنف جسدي" كما  لقال إنھ "تعرض    ،شھادتھ
 أیضا.

 من بیانھ الختامي واقترح استراحة قصیرة. 119من  90لصفحة لالآن  وصلأوضح فراتسكي أنھ 

 *** 

 دقیقة]  12[استراحة لمدة 

 *** 

 :مھمةفي ھذه المحاكمة  نيّالبُ فراتسكي الأسباب التي جعلت مشاركة  أوضح

جعلھما على تواصل مع و  نيّالبُ بشھادتھ في المحكمة. وقام زمیلھ بعمل فیلم عن    P46أدلى    ،2021  ،أغسطس/آب  25في   )أ
 . بعضھما

الجنائیین   كبیر المفتشین  الإدلاء بشھادتھ في المحكمة وتم تقدیم شھادتھ في المحكمة من قبل  نيّالبُ ب  ةفض شاھد آخر لھ صلر )ب
 .2021فبرایر /شباط في  دویسنج

 2012و  2011في فرع الخطیب في عامي    عتقلواأجرى نداءً عامًا لجمیع الأشخاص الذین ا   نيّالبُ ن  إللمحكمة    P30قال   )ج
 .نيّالبُ یتواصلوا مع ل

فیھا إنھ  التي قال    ،شرطةلدى ال  أقوالھكان قد رأى أنور رسلان. عند مواجھتھ ب  نإ  أكّدنھ غیر مت إ  P47  قال  ،في المحكمة )د
من المعروف أن  كان قال للمحكمة إنھ    ،لأسباب تتعلق بالعمل  البنيّنھ كان على اتصال بإعلى الإنترنت و أنورصورة    رأى

 عن صورة أنور رسلان. نيّالبُ وأنھ تحدث مع  نيّالبُ العدید من الشھود في ھذه المحاكمة جاءوا عن طریق 
المدعى علیھ. عندما سُئل   لتحدیدلكنھ رفض النظر بشكل صحیح  في الاعتقال  المحكمة أنھ لم یر أنور رسلان    P48أخبر   )ه

P48  طرح. یعلم أن ھذه القضیة ستُ كان قال على الفور إنھ  ،نيّالبُ عن علاقتھ بأنور 
للإدلاء بشھادتھ في المحكمة   مكتب الشرطة الجنائیة الإقلیمي لولایة برلین  من  رئیس المحققین الجنائیین شمیتاستدُعي   )و

عرض صور أنور رسلان أنھ  ع أقوال الشھود ویجم  البنّيأخبره أن    P46. أخبر شمیت المحكمة أن  P46بشأن استجوابھ ل ـ
 كذب في المحكمة. P46. خلص فراتسكي إلى أن P46على 

 غیر أن   وثق شھادتھ خلال مكالمة ھاتفیة.  البنيّن  إ ]  إخفاء الھویة[ذكر فراتسكي اسم ھذا الشاھد بالرغم من    P57قال   ) ز
 أمام المحكمة. P57وأرسلھا إلى المحكمة كانت متناقضة مع شھادة  البنيّالمعلومات الواردة في الوثیقة التي أنشأھا 

إلى أن   التحقیقات" و من    بوضوح"یعمل    نيّالبُ خلص فراتسكي  على شھود    أنور عرض صور  أنھ  وثائق مزورة. كما    ینُشئوراء 
أن یبذل نفس   البنيّعلى  . كما أجرى نداءات علنیة لشھود محتملین أثناء المحاكمة. وقال فراتسكي إن  أنورمحتملین وأخبرھم باسم  

على   لاستخداموشھود آخرین كانت غیر صالحة ل  البنيّالجھود المكثفة للبحث عن الجناة الفعلیین. وخلص فراتسكي إلى أن شھادات  
 .كانت خاضعة لتأثیراتجمیعھا  الإطلاق لأن

على ھذا الأساس". وبخصوص الفرع    كان یعاملني فقد "سُ   أنورأخبر المحكمة أنھ نظرًا لأن    اللبواني  أن   شیرًا إلىتسكي م مضى فرا
 ووفقاً یكون علویاً لھ صلة مباشرة بالرئیس.  فیجب دائمًا أن  فقط".    اقال اللبواني للمحكمة إن مدیر "فرع أمن الدولة" كان "شكلیً   ،251

من إطلاق سراح المعتقلین   أنورتمكن    ،للبوانيوفقاً  حوّل حافظ الأسد أمن الدولة إلى "مؤسسة إجرامیة". وأضاف فراتسكي أنھ    ،للبواني
لم یستطع الاستمرار في القیام بذلك اعتبارًا   ،ل. ومع ذلكزّ كلما لاحظ اعتقال أشخاص عُ   ،فیق یونس في بدایة [الثورة]تو  عن طریق

 .صلاحیاتھفصاعدًا لأنھ حُرم بعد ذلك من  2011 ،یونیو /حزیرانمن 

انشق "في وقت مبكر نسبیاً    أنور  " وأنھ من الجید أنأنورللمحكمة إنھ "لیس لدیھ أي شيء شخصي ضد    P22ل  وقأشار فراتسكي إلى  
 ".2012في عام 

قال  كما  .  أنور  اشارك فیھ  لجنةأخبر المحكمة عن    ،وھو موظف سابق في وزارة الداخلیة السوریة  ،P56أشار فراتسكي أیضًا إلى أن  
P56    لـ  وفقاً  بشار الأسد. قال فراتسكي إنھ  خالأن حافظ مخلوف كان الرئیس الفعلي لفرع الخطیب لأنھ ابنP56،   ربما كان توفیق

لكن في وزارة الداخلیة كان من الواضح أن حافظ مخلوف كان رئیس فرع الخطیب. فیما یتعلق بعمل   ،یونس رئیس فرع أمن الدولة
  أنور تجادللكنھ لم یكن دائمًا قادرًا على المساعدة. لذلك  المعتقلینتحدث إلى رئیس الفرع لمساعدة حاول ال أنورأن  P56شھد  ،أنور

 مع توفیق یونس حول إطلاق سراح المعتقلین.

 خاتمة

ولم یكن علیھم أن یعانوا أو    ،، قالوا إنھ ساعدھمفعلیاً  أنوریجب أن نعترف بأن معظم الشھود الذین رأوا    الختام،قال فراتسكي إنھ في  
لأن أحدھم أخبرھم بذلك. وأضاف أنھ من   أنور. ثم قال فراتسكي إنھ كان ھناك شھود زعموا أنھم التقوا بعلى الأقل  لم یؤذھم أنورأن 
 إلا أنھم یؤذھم  ولم    أنور. قال فراتسكي إن ھناك أیضًا شھودًا التقوا بأنور  علىھذه الشھادات لا یمكن العثور على أي مسؤولیة    بین

 ].251كل شيء [حدث في الفرع مسؤولیة  أنور حمّلوا

https://syriaaccountability.org/inside-the-raslan-trial-impertinence-defense-counsel-questions-the-role-of-anwar-al-bunni/
https://syriaaccountability.org/inside-the-raslan-trial-impertinence-defense-counsel-questions-the-role-of-anwar-al-bunni/
https://ar.syriaaccountability.org/3189/
https://syriaaccountability.org/inside-the-raslan-trial-impertinence-defense-counsel-questions-the-role-of-anwar-al-bunni/
https://ar.syriaaccountability.org/3544/
https://ar.syriaaccountability.org/3769/
https://ar.syriaaccountability.org/3694/
https://ar.syriaaccountability.org/3671/
https://syriaaccountability.org/updates/2021/03/25/inside-the-raslan-trial%E2%80%AFthere-was-always-hope-and-fear/
https://ar.syriaaccountability.org/3662/
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القانون  من  35لمادة بموجب ابأنھ تصرف تحت الإكراه  على التعذیب ویجب على المرء أن یقرّ  أنورلم یوافق  ،على العكس من ذلك
فإنھ   ،ا حدث في الفرعمسؤول عمّ   أنورلأن عائلتھ كانت في خطر. خلص فراتسكي إلى أنھ حتى إذا وجد المرء أن    الجنائي الألماني

 .الألماني من القانون الجنائي 35لمادة ا بموجبتصرف دون أي ذنب قد 

. ام إجرامي یجب ألا یكون حرً الذي عمل في نظا  علیھ  ىمدّعھم یرون أن الفعین.  بعض الشھود والمدّ   تفھّمأضاف فراتسكي أنھ یمكنھ  
 انشق ودعم المعارضة في جنیف وخاطر بحیاتھ لیفعل كل ذلك. أنورغیر أن 

 بدلاً   أنورفلا یجب إدانة    ،ھذا الأمر عادلاً   بعضال  لم یعدّ   شدد فراتسكي على أن ھذه المحاكمة یجب ألا تكون محاكمة سیاسیة. حتى لو
اعترف بما    إیاددانة إیاد الغریب لأن  لإفإن إدانة أنور رسلان لا یمكن أن تكون مجرد نتیجة    ،النظام بأكملھ. وبحسب فراتسكي  عن

ذكر بوضوح الجناة الفعلیون والأشخاص  ذلك أن یُ   عوضًا عن  . قال فراتسكي إنھ یجبهولم ینفذ   على التعذیبر  أنو  بینما لم یوافقفعلھ.  
إشارة واضحة ضد التعذیب  إرسال  یجب  و.  تیرجارتن محاكمةفي حكمھا في    برلین  فيلاستئناف  محكمة ا  كما فعلت  تمامًا   ،المسؤولون 

منھم. وطالب فراتسكي    الیس واحدً   أنور. قال فراتسكي إن  الفعلیینب إرسال ھذه الإشارة إلى المسؤولین  یج  ولكنوجرائم الحرب.  
 . أنورالقضاة بتبرئة 

 البیان الختامي لمحامي الدفاع بوكر

قال إنھ لا یعمل لصالح وبعض الملاحظات الجانبیة والملاحظات الختامیة.    إنھ سیضیفقائلاً  بدأ محامي الدفاع بوكر بیانھ الختامي  
مثل جمیع السوریین الآخرین الذین شاركوا    ،ولد ونشأ في سوریا وفقد وطنھ  فردًا  صفتھببل یعمل لصالح أنور رسلان    ،النظام السوري

 ، ]. ووفقاً لبوكر Unrechtsstaatفي ھذه المحاكمة. قال بوكر إنھم جمیعاً یشتركون في نفس المصیر العام: دولة الظلم السوریة [
لذي تقوده الدولة].  من ھذا الوضع [دولة الظلم والعنف ا  مستاؤون  ،وفیھم المدعى علیھ  ،فإنھ وجمیع الأطراف الأخرى في المحاكمة

 السوري وإنما للدفاع عن أنور رسلان شخصیاً.  [العنف] نظام نفي وجود إلىیھدف أبدًا وأضاف أن خط الدفاع لم یكن 

 ملاحظات شخصیة

.  عیوب   بكل ما فیھا من  ،قال بوكر إن الوضع في سوریا والتاریخ الألماني علمّھ أن یكون ممتناً لعیشھ في دولة تحكمھا سیادة القانون
ھم إذا اتُّ وآرائھم.    معالجمیع    اتفاقیسمح لھم بالقیام بذلك [في ألمانیا] على الرغم من عدم    ،19-كوفیدإذا أراد الناس التظاھر ضد قیود  ف

الملاحقة كبیر أن تكون قادرًا على العیش [في ألمانیا]. لذلك فإن  ب  لمكس  اختیار محامٍ. قال بوكر إنھ  اھ/یمكنھ  ،أحدھم في قضیة جنائیة
 لجرائم المرتكبة في سوریا] لھا أھمیة كبیرة بالنسبة للمجتمع السوري.لالقضائیة [

 مسألة المسؤولیة الجنائیة 

ھذه المحاكمة ضد شخص واحد فقط. وأشار    تجُرىفإن الظروف السیاسیة لا علاقة لھا بھذه المحاكمة.    ،مع ذلك  ، أضاف بوكر أنھ
رأي مخالف في ھذا   ى الدفاعالاتھام. لیس لد  قرارصدور  بوكر إلى أن المحكمة سبق لھا أن تناولت الوضع في سوریا خلال فترة  

أن ھذه المحاكمة بالمسؤولیة الفردیة لموكلھ. وخلص إلى    ، تتعلقوقبل كل شيء  أولاً ،  الصدد. قال بوكر إن النتائج التي توصل إلیھا
في شيء   ونیرغب  ینحقوق الإنسان السوری  يعلى الرغم من أن ناشط   ، في سوریا  بأكملھبالتالي لیست مناسبة تمامًا لمعالجة الوضع  

 مختلف. 

علیھ المدعى  كان  إذا  ما  ھو  السؤال  إن  بوكر  في    منذ  ، قال  السوریین  المدنیین  السكان  على  والمنھجي  الواسع  الھجوم    29بدایة 
بالتعذیب وكان   فیھ  مرأ  منصبیعمل موظفاً حكومیاً في    ،2012  ،سبتمبر/أیلول  7وحتى نقلھ إلى فرع آخر في    2011  أبریل،/نیسان
 صلة] في اللحظة التي قرر فیھا الانشقاق. الذات  نیتھعن حتى انشقاقھ أو إذا توقف [ السؤال ھو ما إذا كان قاتلاً والسلطة. ب یتمتع

 أوجھ النقص

كیلومترًا من مسرح    3,901تم بعد عشر سنوات من الجریمة المزعومة وعلى بعد  قد  بوكر أن عرض الأدلة في المحكمة    أوضح
عن مقدار الوقت   ھ. قال بوكر إنھ سأل نفسھ سؤالاً لمماثل    ارتباط حقیقي  الجریمة دون إمكانیة الوصول إلى مسرح الجریمة أو وجود

بالنسبة لھ الجواب: لا شيء تقریبا. وأضاف وكان  في التعامل مع المدعى علیھ بشكل فردي.    2020  ،أبریل/نیسان  23منذ    مضيأُ الذي  
 .أصابع الیدین ھا لا یتجاوز عددفردیاً  بالمدّعى علیھأن شھادات الشھود المتعلقة كذلك 

الجنائیین    كبیر المفتشین الذین استخدموا حقھم في التزام الصمت. أخبرعلیھم  لمدّعىمن بین ا ،مع ذلك ،لم یكن  أنورأوضح بوكر أن 
مكتب  مع  أنورفإن شھادات  ، قدم معلومات حول موضوع القضیة في وقت مبكر من التحقیقات. وفقاً لبوكر  أنورالمحكمة أن  دویسنج

 ، 2015في عام  مكتب الشرطة الجنائیة الإقلیمي لولایة برلین  ومع    2017في عام  فوتمبیرغ  -ي لولایة بادنالشرطة الجنائیة الإقلیم
  بیاناتھكانت  وكان یقدم دائمًا المعلومات بشكل علني.    أنور. وخلص بوكر إلى أن  منظورتدعم ھذا ال  ،ھا المحققون المعنیون أكّدوالتي  

 المرء إلى نتیجة مختلفة یرید تصحیحھا.قد یتوصل  ،كلھا طوعیة. قال بوكر إنھ بسبب ضغط الوقت للمحاكمة

نفى الاتھامات وقدم معلومات عن حیاتھ الشخصیة حیث  دحض.  التي قدمھا أثناء المحاكمة ولم تُ   أنور  بیانات  قد تم تأكیدف  ،وفقاً لبوكر 
أشار بوكر إلى أن أنور رسلان ولد    والمھنیة. أوضح بوكر أن ھذه المعلومات ضروریة لفھم النظام [السوري] وخلفیة [الاتھامات].

في سنتھ الرابعة في كلیة  وني درس القانون في جامعة دمشق.  لم سُ مسوھو  سوریا.  في  في مدینة الحولة بمحافظة حمص    1963عام  

https://www.euronews.com/my-europe/2021/12/15/zelimkhan-khangoshvili-russian-man-convicted-of-2019-berlin-murder-of-georgian-chechen
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إدارة الھجرة  العمل في    أنور. بدأ  1986سُمح لھ بالمشاركة في تدریب الشرطة الذي كان قد أجراه أثناء دراستھ حتى عام    ،الحقوق
تمت   حیث  1992تدریباً آخر حتى عام    أنورأجرى    ،بنجاح  إتمام دراستھبعد  و  برتبة رقیب في حلب وحرستا وطرطوس.  والجوازات

فصلھ وتم  نور الثالث على  أكان    ،1995فصلھ. في عام  الثاني على  أكمل الدورة التدریبیة باعتباره  قد  ترقیتھ إلى رتبة ملازم أول و
من وإلى رتبة رائد.    تھقیرتمت ت  1996استدعاؤه للعمل في أمن الدولة حیث قام بدوریات بالقرب من حي السفارة في دمشق. في عام  

 .251للتحقیقات في الفرع  ارئیسً بصفتھ  حتى بدأ العمل  300عمل في الفرع  ،2008  ،أغسطس /آب 8حتى  2006عام 

إن الوضع    رویترقول  بشكل كاف في ھذه المحاكمة. وأشار إلى    2011  ،مارس /أذارالوضع في سوریا قبل    ھ لم یتم إیضاحقال بوكر إن
ن إ و  2011إنھ لم تكن ھناك معارضة حقیقیة في سوریا قبل عام    قال رویتر  ،. ووفقاً لبوكر2011تغیر بشكل كبیر في أوائل عام  

  ، 2019  ،تشرین الأول /في أكتوبر  لجمقال في دیر شبیفي  أنھ  . وأضاف بوكر  2011مارس،  /أذارإلا بعد    یبدئاالتعذیب والقتل لم  
 تبین أنھ   خوفٌ قال بوكر إنھ  في ظل ھجمات إرھابیة محتملة في ألمانیا.  العائدین  الخوف من مقاتلي داعش الأجانب    نالمؤلفو  وصف

كانت لدیھ مخاوف مماثلة   أنورن  إ قال بوكر   .2016في برلین في عام  ساحة برایت شاید    ىإلى الھجوم عل  مشیرًا،  في محلھ كان  
أنھ  لا  . إ. وقال بوكر إنھ لا یسع المرء إلا أن یخمن ما حدث بالفعل في ذلك الوقت2011عندما كانت الأمور تتغیر في سوریا في عام  

 رغبة ھ الأنھ وجد نفسھ في وضع سیطرت علیھ فیمن  لا بد    ،بصفتھ ضابط شرطة یتمتع بخلفیة قانونیة  أنور،بد من الاعتراف بأن  لا
قرر أنور الانشقاق    ،بالانتقال إلى مكان عمل آخر   أنورالحولة وبعد محادثة مع توفیق یونس الذي رفض طلب    مجزرةبعد  فنتقام.  للا

 .2011أبریل /في نیسان

یُ   أنور  التماسقال بوكر إن   لاق سراح  إطأیضًا إنھ حاول المساعدة كلما أمكن ذلك [ب  أنورقال    ،لتماسدحض. في ھذا الاالأول لم 
 2011یونیو  /حزیراناعتبارًا من    قد حُرم من كل [سلطتھ]  كان  غیر أن ھذا لم یعد ممكناً لأن أنورل على الأقل].  زّ العُ   المعتقلین

لكن توفیق یونس رفض طلبھ وألقى بالوثیقة في سلة   ،للعمل مع الشرطة  ینُقلأن  أراد بعد ذلك    أنور أن    إلى   بوكرأشار  وفصاعدًا.  
  ، أبریل/نیسانفي النھایة إلى فرع آخر. وأشار بوكر أیضًا إلى أنھ في    نقُل   إلى أن  المعتقلینمساعدة    أنورحاول    ،المھملات. ومع ذلك

أدنى فرصة    أنور"لم یكن لدى    ،. وفقاً لبوكر2012  ،دیسمبر/ كانون الأولالانشقاق وتمكن من تنفیذ خطتھ في    أنور قرر    2011
 كانت عائلتھ ستتُرك في سوریا بدون حمایة.وإلا ل". في وقت أقربللانشقاق بأمان مع عائلتھ 

  من خائفاً  أشار بوكر إلى أنھ خلال ھذه المحاكمة، كانت ھناك تكھنات حول أسباب انشقاق أنور. قال البعض إنھ انشق فقط عندما كان 
إنھ   النظام، وقال آخرون  السوریة. وجد بوكر أن كل ھذه الافتراضات كانت "تكھنات    ازال یعمل جاسوسً كان ما  انھیار  للحكومة 

  ." وقال بوكر إن المزاعم بأن أنور ساعد فقط المعتقلین المختصون في المحاكمات السیاسیةرخیصة، عبرّ عنھا    بروباغاندا، وضبابیة
مساعدتھم. ل ومستعدًا . وأشار إلى أن ھؤلاء المعتقلین ربما كانوا ببساطة أولئك الذین كان أنور قادرًا كذلكتكھنات  محضھي  الفنانین

  على الفنانین]. وخلص بوكر إلى أن ھذا [التفسیر] لم مع التركیز    المعتقلین[لمساعدة أنور  أكثر    راجحًاالتفسیر  وفقاً لبوكر، كان ھذا  و
  أثناء المحاكمة. لھ تقدیم أي دلیل مخالفولم یتم  طرحیُ 

 عمل المعارضة

الجرائم التي ارتكبھا].   یلغيلصالح المعارضة لا    أنور  [أن عملیدركان    زمیلھقال بوكر إنھ و  ،لصالح المعارضة  أنورفیما یتعلق بعمل  
عین  والمدّ   المدّعینكان صحیحًا في ھذا الصدد أیضًا. قال بوكر إن    أنورلأدلة المقدمة خلال المحاكمة أن التماس  تظھر ا  ،ومع ذلك

یشیر إلى أن   ذلك  ومع ذلك فإن  ،سلوكھ بعد الجریمة لا علاقة لھ بالطبع بدوافعھ"إن  قال بوكر "والعامین غالباً ما أھملوا ھذا الجانب. 
ولكن ببساطة لم یكن لدیھ مخرج. ومضى    ،فصاعدًا  2011جدوى عملھ في الفرع منذ عام    أن لاصحیحة وأنھ أدرك  كانت    أنورأقوال  
 ت ھناك العدید من التكھنات ولكن لا توجد نتائج ملموسة فیما یتعلق بموكلھ. سأل بوكر "ماذا كشف  تكان  ،إنھ بشكل عام  قائلاً بوكر  

 دحض.لم یُ  أنورد أن التماس مؤكّ الستنتاج لاأدت إلى ا  ؟"  وأجاب بعد ذلك أن الأدلةإذًا دلةالأ

 أنورأدلة ضد 

قال إن "الدافع الدقیق لقیصر وأصدقائھ لا یزال  و".  رمظھر من مظاھر الش ب"  ااھواصفا إی  ،ملفات قیصرللحدیث عن  بوكر    انتقلثم  
حظیت والاھتمام الإعلامي الكبیر الذي    بشكل عامعلى الرغم من الأھمیة الكبیرة لملفات قیصر للإجراءات  قال بوكر إنھ  غیر واضح".  

 واحدًا من فرع الخطیب توفي في الفرع خلال فترة الاتھام.  معتقلاً تظھر م لأنھا ل أنورب أبدًاذات صلة   لیستإلا أنھا  ،بھ

جمیع  على  بجح وعارٌ  مت  P4شخصًا على الأقل ماتوا في فرع الخطیب. قال بوكر إن    45الذي قال للمحكمة إن    P4أشار بوكر إلى  
لم تحدث أبدًا". وفاة    45بشكل واضح. من الواضح أن الـ  "شھادة زور  وكانت شھادتھبعده.    داتھمأدلوا بشھاالشھود الآخرین الذین  
  الشرطة الجنائیة الاتحادیة الألمانیة  أقوالھ لدىموضوع [فرع الخطیب] وإن  البلم یكن على علم  قال بوكر إنھ    ،وبخصوص إیاد الغریب

 بسیاق ھجوم منھجي أو واسع النطاق. . وخلص بوكر إلى أن الشھادات الأخرى لیست ذات صلة بمسألة الجرم وتتعلق فقط  أنورتبرئ  

في حین أن ھذا قد لا  قال إنھ  وللمحكمة.    تورمان  ةالخبیر  قالتھفضل بوكر معرفة المزید عن الوضع في سوریا أكثر مما    ،ومع ذلك 
فیما یتعلق     بیكر ةكان یأمل في معرفة المزید من الشاھدوإلا أن بوكر كان لا یزال یأمل في المزید.    ، أنورصلة خاصة بقضیة    ایكون ذ

إن شھادتھ  أنوربھروب   بوكر  قال  ألمانیا.  كانتإلى  "  ا  مفاجئ  نحو  التنویر  فعلاً على  الخارجیة مجرّدًا من  " لأنھ سمع من وزارة 
إلى ألمانیا. وأضاف بوكر أن الشاھد من    أنورفي جمیع الجوانب الیومیة لانتقال  مشاركة    تیكر كانأن ب  ،بشكل غیر رسمي  ،الألمانیة

إلى ألمانیا. وخلص بوكر إلى أن الشھود   أنورالمكتب الألماني للھجرة واللاجئین لم یكن لدیھ على ما یبدو أي فكرة عن كیفیة وصول 

https://ar.syriaaccountability.org/3617/
https://www.spiegel.de/politik/islamischer-staat-die-angst-vor-der-unkontrollierten-rueckkehr-von-is-kaempfern-a-00000000-0002-0001-0000-000166490171
https://www.dw.com/en/5-years-later-germany-remembers-victims-of-berlin-christmas-market-terror-attack/a-60148540
https://ar.syriaaccountability.org/2434/
https://ar.syriaaccountability.org/2236/
https://ar.syriaaccountability.org/2285/
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قال إن ھذا و.  أنورتركوا علامات استفھام فقط فیما یتعلق بالجھود الدولیة في إجراءات طلب اللجوء الخاصة بقد  دریكسلر وآخرین  
 لألمانیة. وكان یأمل في الحصول على مزید من [المعلومات والجھود] من السلطات ا ،أمر مؤسف بسبب المكون السیاسي العام

كان مجرد تأكید   التماسھفیما یتعلق بتھم القتل والتي یفُترض أن تثبت أن    أنورم  جرِّ أن تُ فعلاً    بوكر عن الشھادات التي یفُترض  تساءل
 ] من جمیع الشھادات في ھذه المحاكمة.التي تحمل إدانةمعلومات الحمایة. وخلص إلى أنھ لم یتبق الكثیر من [

حیث كانت تتبعھ الكامیرات باستمرار. قال بوكر إنھ   الخارج مختلف تمامًا داخل قاعة المحكمة عن  تصرف بشكل    P1  ن قال بوكر إ
في ھذه    P1بأن "مساھمة    الاعترافیجب    ،المرء بشأن ذلك  ا یعتقدهمشاركة وسائل الإعلام ولكن بغض النظر عمّ   اشخصیً عجبھ  تلم  

. 2006في عام    أنورالذي ادعى أنھ حدد ھویة    البنيّالتجربة كانت صفرًا تقریباً". وأضاف بوكر أن الدفاع تحدث بالفعل عن أنور  
في ھذه المحاكمة كان مختلفا عن دور   نيّالبُ ن دور أفي صلب المحاكمة. واضاف  اھتھم بحول الجرائم المُ  بیانات بأي  لم یدلِ  غیر أنھ

ي الثابت في  نّ البُ   فموق  اقریبً   سیواجھون"  العامین  عین. وقال بوكر إن المدّ للغایةا  معقدً أمرًا  حكم ما    إلىالتوصل    قد جعلالشاھد و
  ن بإمكانھ أنھ یفترض أ   فإن الشھود الذكور المسنین في ھذه المحاكمة (أضاف بوكر  لبوكر، وفقاً    ".مرة أخرى   محاكمة أخرى في برلین

وبالنسبة  ذا صلة بالأحداث في فترة الاتھام.    لم یكنمعظمھ    إلا أن  ،[كبار السن] لأنھ ھو نفسھ رجل مسن) تحدثوا كثیرًا  دعوھمأن ی
و"أعاق بشكل كبیر التقییم العام للأدلة في ھذه   P46لـ  أنورصورة    عرض  نيّالبُ أشار بوكر إلى أن    ،نيّالبُ أنور    ،"المحامي المزعوم"لـ

المحاكمة لا یزال غیر واضح. ذكر بوكر "الكلمة المفتاحیة: التحقیق   على ھذه  البنيّتصرفات  ر  تأثیالمحاكمة". وأضاف بوكر أن مدى  
 " في ھذا الصدد.الھیكلي

  ، ھو المسؤول عن وفاة شقیقھ. قال بوكر إنھ بصرف النظر عن ذلك أنورن إ P17 كیف قالو P17تابع بوكر حدیثھ عن وفاة شقیق 
تعرض للضرب حتى   P17إلى أن شقیق    قد أشارت  الأدلة المقدمة في المحكمة بعد ذلكغیر أن  مزیدًا من المعلومات.    P17م  قدّ یلم  

على الرغم من إخفاء الھویة]    P18اسم  بوكر  [ذكر    P18قدم  یلم    ،بوكروفقاً لو].  251[في الفرع    المعتقلینالموت على أیدي زملائھ  
تعرض للضرب حتى   P17في المحكمة أن شقیق  تلُیت  التي    الفیسبوكت الدردشة ذات الصلة على  أكّدأي معلومات في ھذا الصدد.  

 .زمیلٍ معتقلبل الموت من ق

ھ أثناء  تعینسكانت  في مظاھرة لكنھ قال أیضًا "إنھ تخیل قصصًا    رسلان أنور    ھویة  تعرف علىزعم أنھ    P31قال بوكر أیضًا إن  
. أضاف بوكر أن  القصص  یختلق  لا یمكن الوثوق بشخصٍ فبالنسبة لھ.  علامات تحذیریة  ھي    الأقوال". قال بوكر إن مثل ھذه  تحقیقھ
P31  في وقت لاحق. أنور تعرّف علىقد 

أنھ رأى    %90ا بنسبة  أكّدً كان مت  P20أن    إلى  أشار بوكر   ،]الھویةاسمھ على الرغم من إخفاء    بوكر  [الذي ذكر  P20بالانتقال إلى  
 لم یكن   P20الذي ضربھ. قال بوكر إن الشيء الواضح الوحید في ھذه الشھادة ھو أن    التحقیقعلى الإنترنت وأنھ كان ضابط    أنور

. استنتج بوكر أن أوصاف  بینما كان معصوب العینینعندما أصیبت عینھ    التحقیقضابط  من  وأنھ لم یحصل إلا على لمحة    ،متأكّدًا
P20 وبالتالي لا یمكن للمرء أن یتوصل إلى أي استنتاجات. ،متسقة لم تكن 

 *** 

 دقائق] 10[استراحة لمدة 

 *** 

 أنور شخصیة 

[ذكر بوكر بضعة شھود] لم یتمكنوا من المساھمة    غیر أنھم.  أنور  دینوناستنتج بوكر أن ھناك الكثیر مما یمكن قولھ عن الشھود الذین ی
 بأي شيء في ھذه المحاكمة.

. ی�اكان ود  تحقیق أنور معھ  إنھ أخبر المحكمة أن  ] قائلاً الھویةعلى الرغم من إخفاء    P49اسم    بوكر[ذكر    P49إلى    بوكر  انتقلثم  
لنفسھ في أول   أنورالصورة التي رسمھا  بمصداقیةٍ  أكّد P56. وأضاف أن إطلاق سراحھ یسّر أنورقال أیضًا إن  P58قال بوكر إن 

 .لھ التماسٍ 

وافق على طلبھا بنقلھا إلى زنزانة أخرى    وأنھ  اعتقالھاأثناء    أنورأخبرت المحكمة أیضًا أنھا نقُلت لمقابلة    P32أشار بوكر إلى أن  
 تیھا ضرب إحدى شقیق  ھو من  أنورالمحكمة أن    P32وفقا لما أضاف بوكر. كما أخبرت    ،الشعور بھا لأسباب نفسیة یمكن لأي شخص  

وظل    ،P32ھناك شكوكًا كبیرة حول أوصاف    غیر أنھفي مكتبھ.    أنورھھا حتى غطت الدماء حجابھا عندما التقت العائلة بعلى وج
 P32  شقیقة  طلق سراحفقد أُ   یومًا. قال بوكر إنھ بالأحرى  11استغرق    شقیقتھابقولھا إن إطلاق سراح  قصدتھ  من غیر الواضح ما  

 للمحكمة. P33 تكما قال  ،الإفراج  أنوریسّر بعد أن 

عدم   تفضل  ةقدم أیضًا شھادة شاھد  الشرطة الجنائیة الاتحادیة الألمانیةمكتب  من    كنابمانكبیر المفتشین الجنائیین  إن    قائلاً مضى بوكر  
  مؤسفًا  إلا أنھ لا یزال  ،كانت مفھومة  نتسفي المحكمة. قال بوكر إنھ على الرغم من أن أسباب عدم قدومھا إلى كوبل  االإدلاء بشھادتھ

ولم یكن   ،وقدم لھا القھوة ،كان ودودًا رسلانالشرطة أن أنور  ت أخبر ةأن الشاھد إلى بوكر  وأشاربشھادتھا في المحكمة.  تدلِ أنھا لم 
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سیكون مثیرًا كان    المحكمةطرح المزید من الأسئلة على ھذه الشاھدة في    ا لـ"النظام القدیم". قال بوكر إنوكان مخلصً   ،عنیفاً تجاھھا
 للاھتمام. 

جعل   شعور بالضیقال  اشدید أثناء شھادتھ أمام المحكمة. قال بوكر إن ھذیق  كان یعاني من ض  ،مُطّلع وھو شاھد    ،P21إلى    انتقلثم  
في خوف دائم من    رسلانأنور    كان  قال شیئاً واحدًا ذا مصداقیة:فقد    ، قول الحقیقة. ومع ذلكی  P21من المستحیل تقییم ما إذا كان  

 ]. 251طالب حسن [موظف علوي في الفرع 

وقدم لھا القھوة وسمح لھا بتدخین سیجارة. بالإضافة    اودودً   كان  أنورالتي أخبرت فیھا المحكمة أن    P16شھادة    إلى  بوكر كذلك  أشار
أمنٍ  الذي عمل    ،P5قال    ،إلى ذلك الفرع  حارس  الموظفین الآخرین    المعتقلینمعاملة    یسئلم    أنورن  إللمحكمة    ،251في  وأمر 

شخص في   لأي  ھ كانالمحكمة أن  P10أخبر  و   كان محققاً ودودًا.  أنورأیضًا إن    P9. قال  المعتقلینمتناع عن ممارسة العنف تجاه  بالا
علاج  أن یقوموا ب[ سُمح لھمالذین  251على الأشخاص في الفرع  سلطةأي  رسلان لم یملك وأن أنور ،الفرع الحریة في فعل ما یرید

قال أیضًا إن    P52 أنإلى فرع الخطیب. وأضاف بوكر    واقلنُ   قد  40  قسموأن العدید من الأشخاص الذین لقوا حتفھم في ال  ،المعتقلین]
 .بھ P53 مرّ وھو ما كان مشابھًا لما  ،إطلاق سراحھ یسّر أنور

صعوبة الانشقاق بأمان ومغادرة سوریا. قال بوكر   حول أنور أقوال P54 دأكّ  ،إنھ من خلال وصف وضعھ وانشقاقھ قائلاً بوكر  تابع
  ، المخابرات   إدارة  ینتمي إلى الدائرة المقربة من P55 قال إنھ على الرغم من أنو.  جیدشخص  طیب وأنھ  بأنھ    أنوروصف  P55 إن

فمع وجود  .أي معلومات حول ھذه المسألة  یعُطَ ] لأنھ لم  285إلى  251[من الفرع  أنورإلا أنھ لم یتمكن من تقدیم تفاصیل حول نقل 
سأل    ،المخابراتجھاز  في    تفاصیل العملیزل غیر قادر على توضیح    مول  1983المخابرات منذ عام    جھازفي    عمل  مخابراتضابط  

 أنور أي افتراضات حول منصب    تقدیم  في المخابرات أن یكون قادرًا على  ذو صلھلیس لھ منصب    بوكر كیف یمكن لأي شخصٍ 
  كل ذلك حدث في "دولة قال إن  و. استنتج بوكر أن جمیع الافتراضات المتعلقة بھذا الموضوع ھي بالتالي مجرد تكھنات.  صلاحیاتھو

 منغلقة وبعیدة".

مسؤولیة مؤسسیة   إیجاد. لذلك لا یمكن  البراءةوتفتقر إلى أدلة    أنورخلص بوكر إلى أن المحاكمة تفتقر إلى أدلة إدانة موثوقة ضد  
وامر لأ  أنھ لا حاجةببساطة    یجدون  العامین  عینالسبب الذي جعل المدّ   أیضًا  قال بوكر إن ھذا قد یكونكما  .  أنور[علیا] في حالة  

 .251ي الفرع التعذیب الصریحة ف

 بتعویض مالي عن الفترة التي قضاھا بالفعل في السجن. حكموا وأن ی رسلانطالب محامي الدفاع بوكر بأن یبرئ القضاة أنور 

ھذا  كان    "فقد  ،وثق في الشخص الخطأ   لونھ  أو   رسلانالذي أخبر المحكمة أنھ یثق في أنور    P56  باقتباساختتم بوكر بیانھ الختامي  
 وحیاة أطفالي".حیاتي  سیكلفني

من قبل مترجم   ةلمانیلغة الأالنص العربي إلى الترُجم  كتب بیانھ الختامي باللغة العربیة. ثم    رسلانأوضح محامي الدفاع بوكر أن أنور  
یجب على المترجمین في المحكمة إعادة ترجمة البیان الألماني إلى اللغة العربیة   ،وفقاً لبوكر و.  كذلك  النسخة الألمانیة  سیتلوالذي    الدفاع

 . أنورمترجم ل أفسحت المجالعلى الإجراء المقترح ور القاضي كیرب  تد أصالتھ. وافقویؤكّ  أنوربعھ تلیت

 رسلان البیان الختامي لأنور 

 البیان التالي باللغة الألمانیة.] مترجم أنور  لات[

كان    نور،بل سیقول الحقیقة أیضًا. وفقاً لأ  ،إنھ في ھذا البیان الختامي لن یدافع عن نفسھ فحسب  قائلاً   ، بیانھ الختامي باسم الله  أنوربدأ  
لعنف. قال إنھ كان من المفترض  ا  لمواجھة  ] مواردستخصص[  تكان  من الواضح بالفعل في المظاھرة الأولى في دمشق أن الحكومة

.  اختراقیةبعد الخلافات العنیفة التي انطوت على استخدام أسلحة  فقد تغیر سلوك رجال الأمن    أنور،تنظیم مظاھرات مضادة. وبحسب  
[في   المعتقلینأنھ حاول إبقاء عدد    أنورقال إن اعتقالات شبیھة بتسونامي حدثت وانتشرت الفوضى والخوف بین الضباط. أوضح  

عتمد دائمًا على إلا أن الأمر كان یأخرى] أو إطلاق سراحھم.    اعتقال] منخفضًا قدر الإمكان بمحاولة نقلھم [إلى مراكز  251الفرع  
 توفیق یونس. 

كان    أنور،على دمشق والمناطق المحیطة بھا. وبحسب  مسیطرًا  كان    لذيا  40  القسم   رئیسموضحًا أن حافظ مخلوف كان    أنورتابع  
"  مزریة] كان السبب في إحضار عدد كبیر من المعتقلین في "حالة  حافظبقیادة    40  القسم[  اإن ھذ  أنور"قوة ونفوذ عظیمان". قال    لحافظ

عن اعتقال العدید    ومسؤولاً   الطلاب  [شؤون]  قسمأن باسل الحكیم كان رئیس    أنورالترحیب. أضاف    ةحفلب  واستقُبلواإلى فرع الخطیب  
قال   المعارضة.  أنھم أعضاء في  یزُعم  الذین  الطلاب  المعتقلین  أنورمن  العنف ضد  ذات مرة  أدان  إنھم جمیعاً   ،إنھ عندما  لھ  قیل 

   إرھابیون.

.  أنور مسقط رأس  ،لیخبره أن الناس تظاھروا في الحولة أنوراتصل توفیق یونس ب ،2011أبریل /نیسانأنھ في أوائل إلى  أنور أشار
اللحظة التي قرر فیھا الانشقاق.  كانت  إن ھذه    أنور د الآن خائناً. قال  عإنھ یُ   نورجرت ھذه المحادثة في مكتب كمال الأحمد وقیل لأوقد  
نیوف ومحمد  ي  علو خضور  توفیق یونس ومحمد العبد الله ومحمد    تضم  نةأضاف أن الحرس الجمھوري والفرقة الرابعة شكلا لجكما  

 أعضائھا.والفرقة الرابعة عقید  عبد المنعمعلي والفرقة الرابعة بأكملھا و
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ذكر مرتین أنھ   ،كل یوم. ولتقلیص عدد المعتقلین  التحقیق م محاضر  وكان یسُلَّ   ،ستمر لشھور كانت تإن الاعتقالات التعسفیة    أنورقال  
  لجنة إن ال  أنورقیل لھ أن یصمت ولا یتحدث عنھا مرة أخرى. قال    ،عندما أثار القضیة مرة ثالثةولا توجد مساحة كافیة [في السجن].  

إنھ قام   أنور]. قال  لجنةال  هھذوقعة [من  تسلیم الأوامر المُ   كان یتم  ،في الصباح التاليویوم.    مساء كل  بالاجتماع  تللتو بدأ  اي ذكرھتال
 بمحاولتین فاشلتین للانشقاق. 

أخبره خلالھا أحد    2011  ،مایو/أیار  11للمحكمة في بیانھ الختامي إنھ تلقى مكالمة ھاتفیة من أحمد نوح وخضر قدور في    أنورقال  
أثناء   حضوربال  40  القسمسُمح لأعضاء    ھوأن  ،ھذا الشخص  بالتحقیق معوأن الموظف لدیھ إذن    للتحقیق   P39  أن یجلبالموظفین  

.  P39بدأ أحمد نوح ومحمد عبد الله بإھانة    ،عن عائلتھ  P39الحدیث مع    أنورعندما بدأ  و.  P39  جلبل  أنور. لذلك ذھب  التحقیق
إنھ عندما طلب فیما بعد أوامر    أنورأن شخصًا آخر أمره بذلك. قال    أجابالموظف    إلا أن  ،یفعل ذلكلا  ھذا الموظف أ  أنورأخبر  

 قیل لھ ببساطة إن ھناك أوامر.  ،التحقیقلإجراء ھذا  مكتوبة

". وأشار  ]سلطةأي [فصاعدًا ولم یعد لرئیس القسم    اللحظةالتحقیق كانا مفتوحین لأي شخص منذ ھذه  قسم  فإن "السجن و  ،نور لأ  فقاًو
حضر شخصان إلى مكتبھ لدعوتھ إلى مكتب رئیس الفرع لأن عناصر من الحرس الجمھوري    ،2011  عام  كذلك إلى أنھ في صیف

كان ذلك عندما بدأت إعادة ھیكلة الفرع.   أنور،إن عمر شنان وعبد المنعم النعسان كانا حاضرین أیضا. وبحسب    أنوراشتكوا منھ. قال  
أصبح    ،إنھ منذ ھذه اللحظة فصاعدًا  أنور. قال  یتصرف كأنھ مسؤول عن نفسھ  كل ضابطأصبح  و  للتحقیقات.  فعليلم یعد ھناك رئیس  و

كیفیة التعامل  وا  أعلاه] في مكتب رئیس الفرع كل مساء. وناقش  ة[المذكور  لجنةال  تع. اجتمفحسب  بفحص بعض نتائج التحقیق  یكتفى
 .إقرارھا فیما بعدإن [رئیس الفرع] وقع [أوامر] تم  أنور. قال والتنسیقیات والمشافيمع المظاھرات 

بسبب  نفُذّت،  ذھب توفیق یونس وعمر شنان في مھمة إلى الزبداني. و  ،نتائج [التحقیق]. ذات مرة  إرسالإن مھمتھ كانت    أنورقال  
ھذه    وأثناءمھمات مماثلة في الغرب والشرق وفي أجزاء من المنطقة شمال دمشق وفي مدینة دمشق.    ،]251نتائج التحقیق [في الفرع  

  أنور أوضح    ین عن فرع الخطیب في ذلك الوقت.إنھما كانا الضابطین المسؤول  أنورقال رئیس الفرع لعبد المنعم النعسان و  ،المھمات
 المشفى   موظفيكان عبد المنعم النعسان وثلاثة موظفین مقربین مسؤولین عن    ،عن فئتین من المعتقلین  للمحكمة أنھ عندما كان مسؤولاً 

" ونقلوا  ر[المعتقلین] لیل نھاقاموا بتعذیب  فإن عبد المنعم النعسان وثلاثة آخرین "  أنور، والمتظاھرین المسلحین والإرھابیین. وبحسب  
التي كان   التحقیقاتمحاضر    أنورأرسل    ،من ناحیة أخرىو].  أنورالمعلومات من ھذه الجلسات مباشرة إلى رئیس الفرع [دون إشراك  

 عنھا إلى رئیس مكتب رئیس الفرع.  مسؤولاً 

ذھب إلى مكتبھ واتصل بالسجن لأنھ كان الضابط  والخطیب] للعمل. إلى [ قدمعندما  سمع صرخات من السجن أنھ إلى أنور أشاركما 
  ، مخلوف  قسم حافظ  ،40  القسمإن الشخص على الجانب الآخر من الخط أخبره أن    أنورالمسؤول عن الفرع في ذلك الوقت. قال  

 كانوا یعذبون الناس في السجن.   ،وكذلك محمد عبد الله وأحمد منعم

. وأشار إلى أنھ عندما  2011أغسطس  /آبم الجیش السوري إلى الحولة. وافترض أن ذلك حدث في إن ھذا حدث عندما تقدّ  أنورقال 
 توفي إن أحد أقاربھ    أنورالراحة لمدة ثلاثة أیام. قال    الحصول على قسط من  لم یتمكن من  ،سمع بالقصف المدفعي وعملیات الإعدام

بھم بسبب الوضع    ألا یأتي ویعتنيعائلتھ طلبت منھ    غیر أنوكذلك أحد أحفاد شقیقتھ.    ، في العشرین من عمره  كانو   المجزرةأثناء  
عدة    40  قسماعتقل الجیش السوري وال   ،. في ھذا الوقت2012  عام  موقفاً آخر حدث في یوم رأس السنة الجدیدة  أنوروصف    الخطیر.

  170حوالي    واعتقُلبإجراء تحقیقات أولیة في ھذه القضایا.    امكلفً كان  إنھ    أنورسابقاً. قال    وصفأشخاص و[...] [بطریقة] مماثلة لما  
 ، أو حتى أقل  ،منھم  30  نحووقال للمحكمة إن    .نوروفقاً لأ  ،معظمھم من العاملین المیدانیین الذین لا علاقة لھم بالمعارضة  ،شخصًا
إنھ طالب بإرسال    أنورقال    أو اتھموا بامتلاك أسلحة بشكل غیر قانوني.  قانون المخدرات وشاركوا في مظاھرات  سابقاًانتھكوا    كانوا قد

تم    نور،لأ  اوفقً عنھم.    الذین كان مسؤولاً شخصًا    170الـ  بإطلاق سراحذات الصلة إلى رئیس مكتب رئیس الفرع. وأمر    المحاضر
أطلق سراح   أنورلأن حافظ مخلوف قال لتوفیق یونس إن    ةاستدعاؤه بعد ذلك إلى مكتب توفیق یونس بعد یوم أو یومین من الحادث

أطلع   لذلك  الصلة.على    توفیق   أنورإرھابیین.  ذات  بحافظ    أنورمن    توفیقثم طلب    الملفات  الملفات] واتصل  [تصفح  التوقف عن 
أنھ "في منتصف   أنور  توفیقأبلغ    ،عندما انتھت المكالمةوالمكالمة.    نھایةالانتظار لمدة عشر دقائق حتى    أنورطُلب من  ومخلوف.  

للمحكمة إن ذلك حدث عندما طلب نقلھ إلى الشرطة.    أنورومحاسبتھ. قال    أنورضد    العاصفة" وأن حافظ مخلوف یرید بدء تحقیقاتٍ 
 وقال إن نسخة من ھذا الطلب مرفقة ببیانھ الختامي المكتوب.

 قب المحاكمة سماعھ في المحكمة.]بناءً على ما استطاع مرا  أنورطلب نقل نسخة مُعاد صیاغتھا من [یوجد أدناه 

 من: العمید 

 إلى: إدارة المخابرات العامة

 الشرطة  جھازل والانتدابعقد الطلب إنھاء 

 نقلھ إلى وزارة الداخلیة. 251الذي یعمل حالیا في الفرع  أنور یطلب

 من قبل:  یوُقع
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 251الفرع في عمید ال

 قرار رئیس إدارة المخابرات العامة

 

سیحدث في وقتھ. قال  كان  بالعودة إلى مكتبھ وأن كل شيء    أنورأخبر    ،] ھذا الطلبتوفیقللمحكمة أنھ عندما قرأ [  موضحًا  أنور  تابع
  وا عنعدم الناس وطُ أُ "حیث    ،إنھ أرسل بعد ذلك صھره إلى الزبداني لإجراء ترتیبات مع الجیش السوري الحر. ثم حدثت المجزرة  أنور

كان ھناك أیضًا وإلى مكتب توفیق یونس بعد یومین.    يإنھ استدُع  أنورقال    لمیلیشیات العلویة والشیعیة." على ید اوابححتى الموت وذُ 
إجراء مقابلة معھم وذكر أن الإرھابیین   أنوروطُلب من    ،]حُجبت المعلوماتمترجم و[بالإضافة إلى    ،ممثلان عن قناة تلفزیونیة روسیة
 ت أوراقاًكانھا  وأن جمیع"وضع كل أوراقھ على الطاولة    أنوربأن    توفیق  أجاب  أنور،رفض  عندما  و   الإسلامیین ھم من نفذوا الھجوم.

 أنور أي شخص آخر [انشق]. قال  كتبعتھ  قد  المكاتب الأمنیة  إلا أن    PW2_97/PW2_100إنھ اتصل بعد ذلك بـ  أنور ". قال  خاسرة
ضد الاعتقالات التعسفیة [كان  رأیھ    أن  یعرف  لأنھو  ،]حُجبت المعلوماتیعیش الآن في [  PW2_97 / PW2_100للمحكمة إن  
 ساعده.  أنورتأكید أن  فإن بإمكانھوالتعذیب] 

تحول بالأحرى إلى حرب أھلیة مسلحة". وأضاف قد  وأن الوضع "  2012ظاھرات انخفض منذ عام  مموضحًا أن عدد ال  أنورتابع  
وكذلك    وأحمد نوح  عبد المنعمو  40جاءت ھذه الأوامر من القسم  فقد  أنھ لم یصدر أوامر بتعذیب أي شخص أو إساءة معاملتھ مطلقاً.  

: توفیق یونس  ھما  انتمائھم لشخصینو  خضوعھم  كانتبالتعذیب]    للأمرإن دوافعھم [  أنورمن مدیر السجن وثلاثة من موظفیھ. قال  
لم یشارك قط في أي أعمال  أنوروحافظ مخلوف. وأضاف   أنھ  یفھم  المرء أن  أو    ،أنھ یجب على  المظاھرات  مثل الاعتقالات في 

 .251المداھمات أو أي أعمال أخرى خارج الفرع 

 الوفیات

 ما یلي: یتلومترجمھ  أنور جعل ،251فیما یتعلق بالوفیات في الفرع 

المعتقل إلى مشفى الھلال   أرُسل  ،. ونتیجة لذلكساحة] في الحُجب الاسمشخص إلى فرع الخطیب حیث فحصھ الطبیب [  أخُذ )1
أحد أفراد الحرس الجمھوري.    على یدسبق أن تعرض الشخص للضرب على رأسھ    وقد  بنزیف داخلي.  االأحمر حیث توفي متأثرً 

 بأوامر من الحرس الجمھوري.  حدث كل شيء
 عائلة وھو رجل من    ،شخصًا إلى فرع الخطیب. نقُل أحدھم  45  حواليأحضر الحرس الجمھوري    ،إدلب   فيعلى إثر حادثةٍ  )2

قیل   ، الكسرفي  سبب  مّن تع  أنورلرجل. وعندما سأل  ل  الیسُرى  جلرِّ الكسرًا في    أنورعلى نقالة. لاحظ    ،] في حرستاحُجب الاسم[
بعد ثلاثین و.  من فرع الخطیب  المشفى  إلى قل الرجل  الرجل انتقاما منھ. نُ تسبب في إیذاء  في حرستا    نقطة التفتیشلھ إن رئیس  

ن عن  ولاالمسؤ  ارئیس الفرع وحافظ مخلوف ھم  ،توفیق یونس  إن  .اءلأنھ فقد الكثیر من الدمرئوي  توفي بسبب انسداد    ،دقیقة
 عن الجرائم الجماعیة.المسؤولان  وھما ،ذلك

قل إلى المشفى فور أصیب في دمشق ونُ حیث  بعیار ناري إلى فرع الخطیب.    امصابً   معتقلاً ذات مرة أحضر محمد العبد الله   )3
 وصولھ إلى الفرع.

إلى ونقُل  قلاً إلى ساحة فرع الخطیب. وكان المعتقل ینزف من أنفھ وفمھ.  معت  40  القسمیوسف إبراھیم من    ، أحضر مرة  ذات )4
  وسُلبت منھ قد تعرض للضرب    كان  أن ھذا الشخص  PW1_95لاحقاً من    أنورعلم  والمشفى حیث توفي بعد ثلاثین دقیقة.  

 طُلب منھ التزام الصمت. ،رئیس الفرع أنورا أبلغ عندمو]. 40 القسملیرة سوریة [من قبل سلطات  2000
الذین كان یتعین   یحققون مع المعتقلین  40  القسموأعضاء    عبد المنعمكان    ،فحسببالتحقق من نتائج التحقیق    أنورمر  أُ عندما   )5

 .أنورلم تحُل إلى  التحقیقات. لكن نتائج ھذه المشفىنقلھم إلى 
عشرة أضعاف. بلسجن]  ل[وجود عدد من المعتقلین یفوق القدرة الاستیعابیة  إن المظالم في الفرع ناتجة بشكل رئیسي عن   .أ

مستوى   ن. وانعكس ذلك علىبتعذیب المعتقلی  كان الناس یعانون من سوء التغذیة. وقام طبیب الفرع والضباط ومدیر السجن
 كما شھد الشھود.  ،لكنھ لم یستطع فعل أي شيء حیال ذلك ، على ذلك  أنورالظروف العامة في الفرع. لم یوافق 

 نظام".ال"أعداء  ین عدّاھمتوفیق یونس وحافظ مخلوف ھما المسؤولان عن إصابة واعتقال أعضاء المعارضة الذإن  .ب
قسرا.  ی  كان .ج أشخاص  إخفاء  المفقودین  و تم  عائلات  بین  التعاملات  ھذه  مثل  یحظر  القانون  أن  من  الرغم    وجھاز على 

تم إنشاء قائمة مركزیة  ،العائلات بالمعلومات عبر الھاتف. بمجرد إقرار قانون مكافحة الإرھاب أنورفقد زود  ،المخابرات
ق. تمكن أفراد عائلات المفقودین من التوجھ القائمة متاحة في مكتب المدعي العام بدمشھذه  إن  وبأسماء جمیع المعتقلین.  

 لدى الشرطة وقوات الأمن. المعتقلونإلى مكتب المدعي العام والاطلاع على قائمة المعتقلین بمن فیھم 

 للجریمة: أركانثلاثة  یذكرللمحكمة أن القانون السوري  أنورأوضح 

 المعنوي  الركن ،والنیة) الإرادة 1

 المادي  الركن) 2

https://syriaaccountability.org/updates/2021/12/09/inside-the-raslan-trial-i-know-we-defected-relatively-late-but/
https://syriaaccountability.org/updates/2021/11/04/inside-the-raslan-trial-prosecution-life-sentence-expected/
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 الإجرامي] الفعل[إتمام  النجاح) 3

 إنھ یجب أن تكون ھناك علاقة سببیة بین العناصر الثلاثة. أنورقال 

  ھ لم تكن لھ إنقال  و .  كل ما أوتي من قوةحاول مساعدة الناس بفقد    ،على العكس من ذلك بل  صدر أوامر قط.  للمحكمة إنھ لم یُ   أنورقال  
  القسم فإن رئیس    أنور،صمت. وبحسب  لتزم الكان علیھ أن ی   ،40لقسم  ل  وبالنسبةممارسة التعذیب.    عزمواعلى الضباط الذین    سلطة

 خرى لأنھ تلقى الكثیر من المعلومات. المخابرات الأ أجھزةو 251[حافظ مخلوف] كان یشكل خطرا على الفرع   40

فقط عندما بدأ حافظ مخلوف  و.  عادة  التابع لھ  سجن الو  251الأشخاص من الخارج من الوصول إلى الفرع    عدم تمكُّن  أنوروصف  
 استسلم رئیس الفرع وسمح للقسم بدخول الفرع. ،عملھ

انشقاقھ    أنورقال    د أكّ حیث  .  P55و  P54و  P53و  P49و  P15و  كریستوف رویترو  P10و  P5ھا عدة شھود:  أكّدإن أسباب 
أنھ فقد سبعة من أقاربھ. مات اثنان منھم تحت   أنوركان علیھ التنازل عن امتیازات كثیرة عندما انشق. وأضاف    أنورأن    جمیعھم

 .أیضًا تل أحد أحفادهوقُ التعذیب 

لسوء المعاملة.   جمیعاً  تعرضواوقد  قل أشخاص من الزبداني إلى فرع الخطیب.  نُ   2012إلى أنھ في نھایة شھر رمضان عام    أنورأشار  
نقُل إلى الفرع  حیث  قل إلى منصب آخر.  ونُ   عوقب  فحاول مساعدتھم. كان ھذا عندما  ا رسمیً   ینأي منھم مطلوب  ھ لم یكنأن  أنوراكتشف  

لم یعرف كبار الموظفین اسمھ وكان مجرد عضو في و.  ارسمیً   انتداباًكن  یلم    اھذإن    أنور قل من ثلاثة أشھر. قال  لأ  وبقي فیھ  285
 بعد ذلك. وانشق .لجنة

من المثول    PW4_100] وحُجب الاسم] و[حُجب الاسملم یتمكن العدید من الأشخاص مثل [  ،إنھ بسبب الوضع في سوریا  أنورقال  
المحكمة.   بإمكان  فقد  أمام  التحدث عن مساعدة    PW2_97    /PW2_100كان  المشھورین  العظیمة    أنوروغیره من الأشخاص 

إنھ وصل إلى نقطة لم یعد لدیھ فیھا نفوذ لأنھ كان ضد توفیق یونس    أنوركثیرًا. قال    لھامن أج] والتي غالباً ما كان یخاطر  للمعتقلین[
 إنھ سبق أن أوضح ذلك. أنورقال وه إرھابیا لأنھ من الحولة. اعدّ  لذینوحافظ مخلوف ال

لى لم یقدر عمن مساعدة المزید من الناس ولأنھ    لأنھ لم یتمكّن" وقال إنھ یشعر بالأسف  والضحایا  إلى "الشعب السوري   أنورثم التفت  
أنھ وأسرتھ ضحایا    أنور أنھ یتحسر على "انقراض ھذا الشعب [السوري] العظیم". وأضاف    ،كما تلا مترجمھ  ،إیقاف "آلة الموت". كتب

ھداء" وتوفي حفیده البالغ من الش  میتةاثنان منھم "  وقد مات  حكومیة أیضًا.بسبب أفعال    . وأشار إلى أن سبعة من أقاربھ ماتواكذلك
ا حدث في مسقط رأسھ.  إنھ كان مؤلمًا جدًا أن یسمع عمّ   أنور". قال  فعلیاً  العمر عشر سنوات "برصاصة أصابت رأسھ وفجرت رأسھ

ما زالت ھناك   أنور،ریاء. وبحسب  الأبوقتل  إصابة    عارضقال إنھ  و.  اقھوسعھ لمساعدة الآخرین حتى انشقبفقد فعل كل ما    ،ومع ذلك
 أخبار سیئة من شمال سوریا حتى الیوم.

إلى   تكیف أن الأمراض المزمنة والانفصال عن عائلتھ ووطنھ أد  ، أنھ الآن وقد قارب على الستین من عمره،كذلك  أنوروصف  
لا وإنصافا فوق كل شيء. السنوات الثلاث الماضیة. وخاطب المحكمة قائلا إنھ یتمنى حكما عاد  الذي أمضى فیھ  ،الاعتقالتمزیقھ في  

من قتل نفسًا بغیر نفس أو فسادٍ في الأرض فكأنما قتل الناس جمیعاً ومن أحیاھا فكأنما  قولھ: "ب)  5:32من القرآن (  أیة  أنور   اقتبسو
 ".أحیا الناس جمیعاً 

خلص إلى أن ھناك العدید من المعتقلین الذین لم یستطع مساعدتھم في ذلك الوقت والذین یمكن أن یكونوا الآن من بین الصور في  
 إنھ یؤمن بالقانون والقضاء الألماني وسیقبل حكم المحكمة.  أنورملفات قیصر. وقال 

لم تسقط السماء علینا" إن  وأنھ "  2022  ینایر،/كانون الثاني  12  المحكمة، إلغاء یوم المحاكمة المقرر في  ةالقاضي كیربر، رئیس  تأعلن
الخمیس   یوم  أنور  محاكمة  في  الحكم  إعلان  الثاني  13فسیتم  أنھأوضحت  .  2022  ینایر،/كانون  [   سیكون  كیربر  كانون    13في 

الألمانیة والعربیة المنقول من    تینالصوت باللغمقعدًا إضافیاً للصحفیین في غرفة منفصلة حیث یمكنھم الاستماع إلى    15]  ینایر/الثاني
صباحًا إذا لم یتم الإعلان   7صباحًا مع افتتاح قاعة المحكمة في الساعة    10قاعة المحكمة. سیبدأ الیوم النھائي للمحاكمة في الساعة  

 عن أي شيء مخالف في بیان صحفي ذي صلة. 

 . بعد الظھر 1:53فعت الجلسة الساعة رُ 

 صباحًا حیث سیتم إعلان الحكم ضد أنور. 10في الساعة  2022 ،ینایر/كانون الثاني 13الجلسة القادمة في ستعُقد 
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